
Başkan Aras,
EMITT’e katılıyor
DOğU Akdeniz Uluslararası
Turizm ve Seyahat Fuarı’na
(EMITT 2026),  katılacak olan
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras kentinin
turizmini anlatacak. n 2’de

Kuşadası’nda
çocuklar güvende
SOSYAL belediyecilik
anlayışıyla kentin her kesimine
dokunan hizmetlerini aralıksız
sürdüren Kuşadası Belediyesi
projeleriyle çocukların yüzünü
güldürüyor. n 3’te

KONAK Belediyesi'nin 60
yaş üzeri Konaklılara hizmet
veren Ziya-Zişan-Saadet
Aytulun Kardeşler İleri Yaş
Merkezi, bir mucizeye
tanıklık etti. n 8’de

Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi

‘KADERe45’ kahkahaya
boğdu n Sayfa 8’de

CHP’den ‘galoş’ göndermesi

0.14’TEN 9.61’E ÇIKTI
İZMİR’DE Ocak ayında etkili olan
rekor düzeydeki yağışlar, uzun
süredir kuraklıkla mücadele eden
barajlara adeta nefes aldırdı. Kente
içme suyu sağlayan en önemli
kaynaklardan biri olan Tahtalı
Barajı, aylar süren kuraklığın
ardından dip seviyelerden
kurtuldu. Ocak başında yüzde 0.14
seviyesine kadar gerileyen doluluk
oranı düşen yoğun yağışlarla yüzde
9.61 seviyesine yükseldi. 

YÜZDE 65 ÜZERİNDE
METEOROLOJİ Genel
Müdürlüğü verilerine göre,
İzmir’de geçen ay
metrekareye 223.7
kilogram yağış düştü.
Bu rakam, uzun yıllar
Ocak ayı ortalaması
olan 134.8 kilogramın
yaklaşık yüzde 65 üzerine
çıkarak son 88 yılın
ortalamasını da bir anlamda
aşmış oldu. n 3’te

‘Kötülerin
kayığına
binmeyin’

İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu,
“Buradan çok net
konuşuyorum: Öcalan’ı
muhatap almanın ne
kadar devlet ciddiyetine
aykırı olduğu bizzat
sahada görülmüştür”
dedi. n 4’te

‘Emeklinin
hakkı lütuf
değildir’

EN düşük emekli
maaşının asgari ücret
seviyesinde olması için
TBMM'de kanun teklifi
veren  Saadet Partisi,
emeklilerin sorunlarını
farklı platformlarda dile
getirmeye devam
ediyor. n 5’te

Ödemiş'te çiftçi buluşmasına katılan CHP Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Tarım ve Orman Politika
Kurulu Başkanı Sencer Solakoğlu ,“Galoş ile tarlaya basan insanlardan bize artık yetti” dedi

Güneş, son yılların en yoğun aktivitelerinden birine sahne oldu.
ABD Ulusal Okyanus ve Atmosfer Dairesi (NOAA) Uzay Hava
Tahmin Merkezi, Güneş’te meydana gelen ardışık büyük
patlamalar nedeniyle dünya genelinde olası etkiler konusunda
uyarıda bulundu. Patlamalar, 1 Şubat’ta başladı ve kısa sürede
dört büyük ‘X sınıfı’ patlamaya dönüştü. İlk patlama, 1 Şubat
UTC saat 12:33’te X1.0 şiddetiyle kaydedildi. Ancak esas
sarsıntı, aynı gün 11 saat sonra, saat 23:37’de yaşandı. X8.1
şiddetindeki bu devasa patlama, Ekim 2024’ten bu yana
kaydedilen en büyük patlama olarak dikkat çekiyor ve bilim
insanlarına göre tarihin en güçlü 19. patlaması oldu.

Güneş’te tarihi patlamalar

TRAKTÖR KONVOYU
CHP İzmir İl Başkanlığı
tarafından Ödemiş ilçesinde
“Çiftçi Buluşması” düzenlendi,
buluşma öncesi Ödemişli çiftçiler
traktör konvoyu oluşturdu.
Çiftçilerin oluşturduğu konvoya
CHP Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi Tarım ve Orman Politika
Kurul Başkanı Sencer Solakoğlu,
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, Ödemiş Belediye Başkanı
Mustafa Turan da katıldı. n 5’te

Migros işçilerinin
eylemleri sürüyor
23 Ocak’tan bu yana iş bırakan Migros
Depo işçilerinin direnişi sürüyor. Binlerce
işçi, taleplerinin karşılanmaması üzerine
ikinci kez Migros’un patronu Tuncay
Özilhan’ın villası önünde eylem yaptı.

AYM’den AA için
dikkat çeken karar
ANAYASA Mahkemesi, AA’nın 2019
seçimlerindeki veri akışını kesmesini
hak ihlali olarak değerlendirdi. Karar,
KRT’nin başvurusu üzerine alındı. 

Yıldız: Artık geri
dönüş yok
MHP lideri Devlet Bahçeli'nin,
partisinin TBMM grup toplantısında
sarf ettiği sözler siyaset gündemini
yeniden ısıttı. Bahçeli’nin sözlerini
değerlendiren MHP Genel Başkan
Yardımcısı Feti Yıldız, "Terörsüz
Türkiye süreci, terörsüz bölge
sürecine evrildi. Son 6 aydır bir
şehidimiz gelmedi. Başarıyla
sonuçlandıracağız. Artık bu saatten
sonra geri dönüş yok" dedi. n 4’te
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İzmir’de Ocak
ayındaki rekor
yağışlar,
kuraklık
nedeniyle tarihi
dip seviyeleri
gören barajlara
can suyu oldu
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İsmet Orhan

Yeter 
artık !…

n Sayfa 4’te

Can Pulak

Güçlü Türkiye 
kimliği

n Sayfa 5’te

Hande
Yener,

hastalığını
yendi
n 8’de



Doğu Akdeniz Uluslararası
Turizm ve Seyahat Fuarı (EMITT
2026), 5–7 Şubat 2026 tarihleri
arasında İstanbul Fuar Merkezi’nde
(İFM) gerçekleştirilecek. Turizm
sektörünün küresel ölçekte en önemli
buluşma noktalarından olan fuara,
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras da
katılacak. Fuar süresince
gerçekleştirilecek
temaslarla, Muğla’nın
uluslararası turizm
ağındaki
görünürlüğünün
artırılması ve yeni iş
birliklerinin kurulması
hedefleniyor.

Çeyrek asrı aşkın
süredir turizm dünyasının
ilham veren platformları
arasında yer alan EMITT, her yıl
yaklaşık 30 bin turizm profesyonelini
dünyanın dört bir yanından
destinasyonlar ve seyahat
markalarıyla bir araya getiriyor.
Fuar, ziyaretçilerine yeni rotalar ve
seyahat deneyimleri sunarken;
katılımcılar için uluslararası ölçekte
yeni iş birliklerinin kurulmasına
olanak sağlıyor.

Ülke tanıtım stantlarından turizm
destinasyonlarına, yaz ve kış
turizminden doğa ve macera
turizmine, sağlık ve gastronomi
turizminden otellere, tur operatörleri
ve seyahat acentelerine kadar geniş
bir yelpazede katılımcıya ev sahipliği

yapan EMITT; 656
katılımcı, 109 ülke ve 23

bin 725 ziyaretçiyle turizm
sektörünün en prestijli iş platformları
arasında yer alıyor.

Muğla Büyükşehir Belediyesi de
EMITT 2026 kapsamında ilçe
belediyeleriyle birlikte açacağı
stantlarda kentin doğal, kültürel ve
turistik değerlerini yerel ve
uluslararası ziyaretçilere tanıtacak.
Fuarda, Kıyı Ege Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Aras da yer alacak. Muğla
standında; kentin dört mevsime
yayılan turizm çeşitliliği,
sürdürülebilir turizm yaklaşımı,
kültürel mirası, gastronomi
potansiyeli ve alternatif turizm

olanakları ön plana çıkarılacak.
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin

ilçe belediyelerini ve turizm
paydaşlarını aynı çatı altında
buluşturduğu EMITT Turizm Fuarı
kapsamında Marmaris Ticaret Odası,
Muğla Ticaret Odası ve Güney Ege
Turistik Otelciler ve İşletmeciler
Birliği (GETOB), ilçe belediyeleri,
turizm paydaşlarıyla iş birliği içinde
düzenlenen Uluslararası 2. Karya
Vizyon Turizm Buluşması’nın
lansmanı gerçekleştirilecek.

Hedef sektör
Lansman çerçevesinde Karya

bölgesinin tarihi ve kültürel
mirasının turizmle bütüncül bir
yaklaşımla ele alınması, destinasyon

markalaşması, sürdürülebilir turizm
anlayışı ve uluslararası iş
birliklerinin geliştirilmesine yönelik
vizyon ve hedefler sektör
temsilcileriyle paylaşılacak.
Etkinliğin, Muğla’nın turizmde dört
mevsime yayılan güçlü
potansiyelinin ulusal ve uluslararası
düzeyde daha görünür kılınmasına
önemli katkı sağlaması hedefleniyor.

Aras, EMITT 2026’ya katılımın
kent tanıtımı açısından taşıdığı
öneme dikkati çekerek, “Muğla,
sahip olduğu doğal güzellikleri, tarihi
ve kültürel mirasıyla dünya
ölçeğinde güçlü bir turizm kentidir.
Biz bu zenginliği uluslararası
platformlarda daha görünür kılmayı
amaçlıyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Balçova Belediyesi'nin sosyal
belediyecilik anlayışıyla hayata
geçirdiği Market in Balçova,
paylaşma ve dayanışmayı büyüten
yapısıyla çok yakında kapılarını
açıyor. İlçede kimsenin kendini yalnız
hissetmemesi için hazırlanan proje,
Balçovalıları iyilikte buluşturacak.
Balçova Belediyesi, dayanışmayı
güçlendiren örnek bir projeyi daha
hayata geçirmeye hazırlanıyor.
Market in Balçova, ihtiyaç
sahiplerinin temel gıdaya onurlu, eşit
ve düzenli şekilde ulaşmasını
sağlamak amacıyla çok yakında
hizmet vermeye başlayacak. Sosyal
belediyeciliğin somut bir örneği
olarak kurgulanan market, yalnızca
bir alışveriş alanı değil; paylaşmanın,
komşuluk kültürünün ve toplumsal
dayanışmanın merkezi olacak.
Market in Balçova'da dayanışma,

yardımın ötesine geçerek Balçova'nın
ortak vicdanı haline gelecek. Proje
kapsamında, ihtiyaç sahipleri market
ortamında kendi ihtiyaçlarını özgürce
seçebilecek; destekler gizlilik ve
insan onurunu esas alan bir anlayışla
sunulacak. Böylece hem sosyal
destek mekanizmaları güçlenecek
hem de yardımlaşma kültürü kalıcı
hale gelecek. Balçova Belediye
Başkanı Onur Yiğit, Market in
Balçova'nın ilçede dayanışmayı
büyüten önemli bir adım olduğunu
vurgulayarak, "Balçova'da kimseyi
geride bırakmayan bir anlayışla
çalışıyoruz. Paylaşmanın çoğaldığı,
dayanışmanın güç verdiği bir
Balçova'yı hep birlikte kuruyoruz.
Market in Balçova da bu anlayışın
güçlü bir yansıması olacak"
ifadelerini kullandı. 
MÜRVET KUBAY 

Başkan Aras, EMITT’te
Muğla’yı tanıtacak
Muğla Büyükşehir Belediyesi, 5–7 Şubat 2026 tarihlerinde İstanbul’da düzenlenecek EMITT Turizm
Fuarı’na katılarak Muğla’nın doğal, kültürel ve turistik değerlerini uluslararası platformda tanıtacak

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi
Mimarlık Bölümü öğrencileri, insan
zekası ve yapay zeka arasındaki
etkileşimi ‘DAILOGUE’ adlı sergide
anlattı. Yapay zekanın ürettiği
bilgilerdeki boşlukların, insan
müdahalesiyle doldurularak nasıl
anlamlı bir bütüne
dönüştürüldüğünü aktaran gençler,
çalışmalarıyla ziyaretçilerin
beğenisini kazandı. Doç. Dr. Lale
Başarır’ın verdiği ‘Mimarlıkta Yapay
Zeka’ dersi kapsamında oluşturulan
sergi, 16 Şubat tarihine kadar
kampüste ziyaret edilebilecek. İEÜ
Görsel İletişim Tasarımı Bölümü
Araştırma Görevlisi ve doktora
öğrencisi Beyza Cennet Batır ile
Mimarlık Bölümü yüksek lisans
öğrencisi Helin Eryılmaz'ın ileri
düzey araştırmalarını da kapsayan
sergi, mimarlıkta yapay zeka
üzerine Türkiye’de gerçekleştirilen
ilk çalışmalardan biri olma özelliği
taşıyor. İEÜ Mimarlık Bölümü
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Lale Başarır,
mimarlık alanındaki yapay zeka
uygulamaları üzerine uzun süredir
çalıştığını söyledi. Sergide, herhangi
bir çalışmaya ilişkin yapay zekanın
verdiği sonuçla, insan
müdahalesinin ardından elde edilen
son çıktı arasındaki farkın net
şekilde ortaya konduğunu ifade
eden Doç. Dr. Başarır, öğrencilerin
bunu son derece başarılı bir şekilde
sunduğunu belirtti. İHA

İnsan zekası ile yapay
zekanın etkileşimi

Turgutlu Belediyesi'nin kültür sanat
etkinlikleri kapsamında ilçenin ilk ritim temalı
konseri sanatseverlerle buluştu. Ritimhane
Ekibi tarafından sahnelenen konser,
performanslarıyla izleyenlere unutulmaz bir
gece sundu. Şef Mustafa Gökhan Ataoğlu
yönetimindeki ekip, sahnedeki uyumları ve
güçlü ritimleriyle salonda coşkulu anlar
yaşattı. Gösteri ekibinin sahne
performanslarıyla renklenen konser, salonu
dolduran vatandaşlardan büyük alkış aldı.
Turgutlu Belediyesi ve İZLEK Kitap Kulübü iş
birliğiyle eski belediye binasında

gerçekleştirilen "Okurluktan Yazarlığa Bir
Okuma Yolculuğu" söyleşisi ise edebiyat
tutkunlarını bir araya getirdi. Söyleşide,
okurluk serüveninden yazarlığa uzanan
süreç ele alınırken, yazma pratiği ve
edebiyatla kurulan bağ samimi bir dille
paylaşıldı. Yazar Banu Yıldıran Genç, kendi
yazarlık yolculuğundan örnekler sunarak
katılımcılara ilham verirken, moderatör
Semih Çolak söyleşinin akışını zenginleştiren
katkılarıyla programa eşlik etti. Katılımcıların
sorularıyla interaktif hale gelen etkinlik,
vatandaşlardan ilgi gördü. HABER MERKEZİ
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Efeler Belediyesi Şubat ayı
Belediye Meclisi toplantısında
alınan kararla, Mesudiye Mahallesi
Fevzi Çakmak Caddesi ile
Mesudiye Caddesi köşesinde
bulunan No:40 adresindeki eski
muhtarlık binası, Türkiye Kuvayı
Milliye Mücahitler Derneği Aydın
Şubesi’ne tahsis edildi.
Başkan Yetişkin,
Aydın’ın tarihsel
mirasına ve
Kuvayı Milliye
değerlerine
verdiği önemle
bir kez daha
takdir topladı.
Daha önce de
bu alanda
önemli
çalışmalara imza
atan Başkan
Yetişkin, Efeler
Belediyesi’nin
katkılarıyla Türkiye’de ilk olma
özelliği taşıyan Kuvayı Milliye
Araştırma Merkezi’nin
kurulmasına öncülük etmişti.
Aydın’da hayata geçirilen merkez
için protokol imzalanmış, Kuvayı
Milliye ruhunun gelecek nesillere
aktarılması hedeflenmişti. Milli
Mücadele kahramanlarına
gösterdiği vefa örneğiyle öne çıkan
Başkan Anıl Yetişkin, yeni dernek

binası tahsisiyle de bu vizyonunu
sürdürdü. Yapılan tahsisle birlikte
Türkiye Kuvayı Milliye
Mücahitler Derneği Aydın Şubesi,
çalışmalarını daha kullanışlı bir
binada sürdürecek. Başkan
Yetişkin, Aydın’ın Kurtuluş
Savaşı’ndaki tarihsel rolüne 

dikkat çekerek, bu mirası
yaşatmanın belediyecilik

anlayışlarının temel
taşlarından biri

olduğunu
vurguladı. 
Başkan Anıl
Yetişkin, hem
Kuvayı 
Milliye
Araştırma

Merkezi hem 
de dernek binası

aracılığıyla Milli
Mücadele bilincinin

toplumda daha da
güçlenmesini amaçladıklarını

ifade etti. Türkiye Kuvayı 
Milliye Mücahitler Derneği 
Aydın Şube Başkanı Mehmet 
Sarı, konuşmasında “Efeler
Belediye Başkanı Anıl 
Yetişkin’in girişimleri sayesinde
hizmet binamıza kavuştuk. 
Başkan Yetişkin’e ve meclis
üyelerine çok teşekkür ederim”
dedi. OĞUZ YÖRÜK

Efeler’den ‘Kuvayı 
Milliye’ye destek

Market in Balçova
kapılarını açıyor
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Yaşar Üniversitesi Endüstriyel
Tasarım Bölümü öğrencileri, İzmir
Büyükşehir Belediyesi iş birliğiyle
kentin dört önemli kamusal alanı
için sürdürülebilir ve yenilikçi
kentsel ürünler tasarladı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kentsel
Tasarım ve Kent Estetiği Şube
Müdürlüğü ile Yaşar Üniversitesi
Endüstriyel Tasarım Bölümü iş
birliğinde yürütülen "Re-Value
İzmir - Kamusal Alanlar için
Kentsel Ürün Tasarımı" projesi
tamamlandı.

Horizon Europe
Proje, Avrupa'nın bilimsel
araştırma ve yenilik projelerini
destekleyen en büyük finansman
programı olan Horizon Europe
kapsamında geliştirildi ve Norveç
Bilim ve Teknoloji Üniversitesi
(NTNU) koordinasyonundaki Re-
Value girişimiyle ilişkili olarak
yürütüldü. İzmir Büyükşehir
Belediyesi ve İzmir Yüksek
Teknoloji Enstitüsü ortaklığıyla
2022 yılından bu yana sürdürülen
Re-Value Projesi, gençlerle ve
üniversitelerle iş birliği teması
kapsamında, bu kez Yaşar
Üniversitesi Endüstriyel Tasarım
Bölümü öğrencileri ile buluştu.
New European Bauhaus (NEB)
ilkelerine dayanan çalışma; iklim
nötrlüğü, sürdürülebilirlik ve kent
estetiği odaklı yapıldı. 
HABER MERKEZİ

Yenilikçi kentsel 
ürünler tasarlandı

DÖRT MEVSİM TURİZM VİZYONU EMITT 2026’DA GÖRÜCÜYE ÇIKACAK
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Karşıyaka’ya hizmet yolunda birlik ve
beraberlik ruhunu güçlendirmek, kurum
içi disiplini en üst seviyeye çıkarmak için
çalışmalarını sürdüren Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, güne
personelini karşılayarak başladı. Erken
saatlerde ana hizmet binası girişinde
sabah sohbetlerine ortak olan Başkan
Ünsal; mesai arkadaşlarına iyi çalışmalar
diledi, görevlerini en iyi şekilde yerine
getirmeye devam etmelerini istedi. İşleri
için binaya gelen vatandaşları da

karşılayan Ünsal, ekip olarak
Karşıyaka’ya büyük bir özveriyle hizmet
etmeyi sürdürdüklerini vurguladı. Başkan
Ünsal’ın sıcak karşılaması, çalışanları ve
vatandaşları da memnun etti. Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal
“Karşıyaka’ya hizmet yolundaki en büyük
gücümüz, aynı amaç etrafında
kenetlenen çalışma arkadaşlarımızdır.
Belediyemizin kapısından içeri giren her
vatandaşımızın kendini değerli
hissetmesi, her personelimizin de bu

sorumluluk bilinciyle görevini en iyi
şekilde yapması bizim için çok önemli.
Bu anlayışla mesai giriş ve çıkışlarını
denetim ve disiplin altında tutuyor,
personelimizin büyük bir çoğunlukla
gerekli sorumluluğu taşımasından
mutluluk duyuyoruz. Karşıyaka
Belediyesi ve Karşıyakalılar olarak biz
büyük bir aileyiz. Daha yaşanabilir bir
kent için birlik içerisinde çalışmaya ve
üretmeye devam edeceğiz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ 

OCAK AYI YAĞIŞLARI ORTALAMANIN ÇOK ÜZERİNE ÇIKTI
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Yaratıcı Okuma 
Atölyesi başladı

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
çocukların kitaplarla kurduğu bağı
güçlendirmeyi ve okuma deneyimini
yaratıcı yöntemlerle derinleştirmeyi
hedeflediği "Kütüphanede Buluşalım:
Yaratıcı Okuma Atölyesi", Dünya
Sesli Okuma Günü'nde başladı.
Atölyeye katılmak için başvurular ise
okul aile birliği başkanlarınca
https://bizvariz.izmir.bel.tr/ adresi
üzerinden yapılıyor. Atölye içeriğinde
tanışma ve ısınma oyunları, yaratıcı
drama temelli uygulamalar,
düşündürücü sorular, yaratıcı okuma
ekseninde yazım, çizim ve rol
çalışmaları yer aldı. SİBEL KEZER

Seferihisar’da yerel 
ürünlere büyük ilgi

İzmir'de düzenlenen AGROEXPO
Uluslararası Tarım ve Hayvancılık
Fuarı, bu yıl 21. kez kapılarını açtı.
Organizasyon, Türkiye'nin en büyük,
Avrupa'nın ise önde gelen tarım fuarları
arasında yer alıyor. AGROEXPO'da,
sürdürülebilir tarım uygulamaları ve
yenilikçi teknolojiler sergileniyor.
Seferihisar Belediyesi, üretici
dernekleriyle birlikte açtığı standında
Seferihisar'a özgü yerel ürünleri
ziyaretçilerle buluşturuyor. Mandalina
kurusu, zeytinyağı ve yerli ürünlerin
tanıtıldığı Seferihisar Belediyesi standı,
fuarda yoğun ilgi görüyor.
OĞUZ YÖRÜK 

Karşıyaka’da güne birlik ruhu damga vurduKarşıyaka’da güne birlik ruhu damga vurduKarşıyaka’da güne birlik ruhu damga vurduKarşıyaka’da güne birlik ruhu damga vurduKarşıyaka’da güne birlik ruhu damga vurduKarşıyaka’da güne birlik ruhu damga vurdu

İzmir’de ocak ayında etkili olan
rekor düzeydeki yağışlar, uzun
süredir kuraklıkla mücadele eden
barajlara adeta nefes aldırdı. Kente
içme suyu sağlayan en önemli
kaynaklardan biri olan Tahtalı Barajı,
aylar süren kuraklığın ardından dip
seviyelerden yukarı doğru
tırmanmaya başladı. Ocak ayı
başında yüzde 0,14 seviyesine kadar
gerileyerek tarihinin en düşük
doluluk oranlarından birini gören
baraj, düşen yoğun yağışlarla birlikte
yüzde 9,61 seviyesine yükseldi.

İzmir’in ana içme suyu kaynağı
konumundaki Tahtalı Barajı; Tahtalı
Çayı ve Balaban Deresi başta olmak
üzere Künerlik, Dereköy, Akçaköy,
Sürmeli ve Gölcükler gibi birçok yan
dereden besleniyor. 2025 yılını
şiddetli kuraklık koşulları altında

geçiren havzada, su seviyesinin kritik
eşiğin altına düşmesiyle birlikte
barajın bazı bölümleri tamamen
kurumuş, daha önce suyla kaplı olan
alanlar otlak haline gelmişti. Hatta
baraj havzasında atların ve ineklerin
otladığı görüntüler kamuoyunda
endişe yaratmıştı.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü
verilerine göre, İzmir’de ocak ayında
metrekareye 223,7 kilogram yağış
düştü. Bu rakam, uzun yıllar ocak ayı
ortalaması olan 134,8 kilogramın
yaklaşık yüzde 65 üzerine çıkarak
son 88 yılın ortalamasını da aşmış
oldu. Uzmanlar, bu yağışların
özellikle yüzey akışını artırarak
barajlara kısa sürede ciddi katkı
sağladığını belirtiyor.

Yağışların ardından Tahtalı
Barajı’nda dipten dolmaya başlayan

su, kuruyan dere yataklarını yeniden
canlandırdı. Daha önce çatlamış
toprakların bulunduğu havzada,
derelerden gelen suların tekrar baraj
yatağına doğru aktığı gözlemlendi.
Bölgedeki bu dikkat çekici değişim
dron ile havadan görüntülenirken,
ortaya çıkan manzara yağışların
doğaya etkisini net şekilde ortaya
koydu.

Yükseliş var
İzmir genelindeki diğer barajlarda

da doluluk oranlarında artış
kaydedildi. Güncel ölçümlere göre
Balçova Barajı yüzde 36,26, Alaçatı
Kutlu Aktaş Barajı yüzde 36,33,
Ürkmez Barajı yüzde 28,95 ve
Güzelhisar Barajı yüzde 54,28
doluluk oranına ulaştı. Gördes
Barajı’nda ise doluluk oranı yüzde

4,88 seviyesinde kalarak kritik
düzeyini korudu.

Yetkililer, son yağışların
sevindirici olmakla birlikte tek
başına yeterli olmadığını
vurgularken, su tasarrufunun
önemine dikkat çekiyor.
Önümüzdeki aylarda yağışların
mevsim normallerinde
seyretmesinin, barajlardaki doluluk
oranlarının kalıcı şekilde yükselmesi
açısından kritik olduğu ifade
ediliyor.

Uzmanlara göre, yaşanan bu
toparlanma İzmir için umut verici bir
gelişme olsa da, iklim değişikliği
nedeniyle kuraklık riskinin devam
ettiği ve su kaynaklarının bilinçli
kullanımının her zamankinden daha
önemli olduğu bir kez daha ortaya
çıkmış oldu. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi, iklim

krizi ve kuraklık tehdidine karşı belediye

hizmet binalarında yağmur suyu hasadı

uygulamalarını yaygınlaştırarak su

kaynaklarını korumayı ve şebeke suyuna

olan bağımlılığı azaltmayı hedefliyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, iklim

değişikliği ve kuraklığın artırdığı su

stresine karşı, belediyeye ait hizmet

binalarında yağmur suyu hasadı

uygulamalarını yaygınlaştırıyor. Çatı

alanları uygun binalara kurulan 10, 5, 3

ve 1 tonluk depolama sistemleriyle

toplanan yağmur suları; peyzaj sulaması,

kent temizliği ve itfaiye araçlarında

kullanılarak şebeke suyundan tasarruf

edilmesi amaçlanıyor. Çalışmalar

kapsamında Celal Atik Spor Salonu,

Kültürpark Tenis Kortu, HİM Binası ve

Eşrefpaşa Hastanesi’nde yağmur suyu

hasadı sistemleri kuruldu. Kültürpark

hollerindeki çalışmalar ise devam ediyor.

İlber Ortaylı Kütüphanesi, Toros İtfaiye,

Yenişehir İtfaiye, Zeytinlik Hizmet

Binası ile Atlas Pavyonu’nda da

uygulamanın hayata geçirilmesi

planlanıyor. İklim Değişikliği ve Temiz

Enerji Şube Müdürü Yiğit Beydağ,

yağmur suyu hasadının kuraklıkla

mücadelede önemli bir araç olduğunu

belirterek, çatı alanları uygun tüm

belediye hizmet binalarında gerekli

tesisat dönüşümlerinin yapıldığını

söyledi. Beydağ, ilgili birimlerle

koordineli yürütülen çalışmada binaların

çatı alanlarının tarandığını ve uygun

noktalara depolama sistemlerinin

kurulduğunu ifade etti. Yağmur

mevsiminin sınırlı bir zaman dilimini

kapsadığına dikkat çeken Beydağ,

“Hedefimiz yağmur suyu hasadını tüm

hizmet binalarına yaymak ve kuraklığa

karşı kenti daha dirençli hale getirmek”

dedi. HASAN ERCAZİP

İzmir’de rekor yağışlar 
barajlara can suyu oldu
İzmir’de rekor yağışlar 
barajlara can suyu oldu
İzmir’de rekor yağışlar 
barajlara can suyu oldu
İzmir’de rekor yağışlar 
barajlara can suyu oldu
İzmir’de rekor yağışlar 
barajlara can suyu oldu
İzmir’de rekor yağışlar 
barajlara can suyu oldu

İzmir’de Ocak ayındaki rekor yağışlar, kuraklık nedeniyle dip seviyeleri gören barajlara can suyu
oldu. Tahtalı Barajı yüzde 0,14’ten 9,61’e yükselirken, kuruyan dere yatakları yeniden suyla buluştu

Sosyal belediyecilik anlayışıyla
kentin her kesimine dokunan
hizmetlerini aralıksız sürdüren
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, hayata geçirdiği örnek
projelerle hem çocukların hem de
ailelerin yüzünü güldürmeye
devam ediyor. Bu vizyonun
en anlamlı
yansımalarından biri
olan Çocuk Gelişim
Merkezi, miniklere
nitelikli bir
öğrenme ortamı
sunarken
ebeveynlerin
yükünü de
hafifletiyor.
Kuşadası
Belediyesi
bünyesinde 2025
yılında hizmet
vermeye başlayan
Çocuk Gelişim
Merkezi, 36–60 ay
arası kentli çocukları
güvenli, eğlenceli ve
öğretici bir ortamda
buluşturuyor. Merkezde
çocuklar; yaş gruplarına uygun,
pedagojik temelli etkinliklerle hem
eğleniyor hem de bilişsel, sosyal ve
duygusal gelişimlerini destekleyen
nitelikli zaman geçiriyor. Oyunla
öğrenmenin temelinde olduğu bu

özel alanda minikler, paylaşmayı,
birlikte üretmeyi ve keşfetmeyi
deneyimleyerek geleceğe emin
adımlarla hazırlanıyor. Hafta içi her
gün 08.30–17.30 saatleri arasında
kapılarını açan Çocuk Gelişim

Merkezi, yılın 12 ayı boyunca
kesintisiz hizmet vererek

Kuşadası'nda önemli bir
ihtiyaca yanıt veriyor.

Sunduğu imkânlarla
yalnızca çocukların
gelişimine katkı
sağlamakla
kalmayan
merkez, özellikle
çalışan anneler
için de büyük
bir kolaylık
sunuyor.
Annelerin
günlük hayatını

rahatlatan bu
destek, ailelerin

sosyal yaşama daha
güçlü katılımına da

olanak tanıyor. Çocuk
Gelişim Merkezi'ne kayıt

öncesi başvurular ise Ada
Mobil uygulaması üzerinden

kolaylıkla gerçekleştirilebiliyor.
Kuşadası Belediyesi'nin dijital
çözümleriyle desteklenen bu sistem,
ailelere hızlı ve pratik bir başvuru
imkânı sunuyor. HABER MERKEZİ

Ada’da hem çocuklar
hem de aileleri mutlu

İzmir’de yağmur
suyu hasadı tam gaz
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Öte yandan Özel, 6 Şubat
depremlerinin yıldönümü dolayısıyla
gittiği Hatay’da Defne Belediyesi’ni ve
Narlıca Deprem Şehitliği’ni ziyaret etti.
Belediyede Defne Belediye Başkanı
Halil İbrahim Özgün ile biraraya gelen
CHP Genel Başkanı Özel, şehitlikte
depremde hayatını kaybedenlerin
mezarlarına karanfil bıraktı.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
6 Şubat depremlerinin üçüncü
yıldönümü dolayısıyla yaptığı deprem
ziyaretlerine Osmaniye, Gaziantep ve
Kahramanmaraş’ın ardından Hatay
ile devam ediyor. Özel’in dün Hatay’da
ilk durağı CHP’li Defne Belediyesi
oldu. Defne Belediye Başkanı Halil
İbrahim Özgün, CHP Lideri Özel’i
makamında ağırladı.

Ziyarette Özel’e; İstanbul
Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanvekili Nuri Aslan, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ve Mersin Büyükşehir Belediye
Başkanı Vahap Seçer ile bölge
milletvekilleri eşlik etti.

Özel, belediye ziyaretinin ardından
Antakya ilçesinde bulunan Narlıca

Deprem Şehitliği’ni ziyaret etti. Burada
hayatını kaybeden vatandaşların
mezarlarına karanfil bırakan Özel,
ardından İlke Apartmanı'nda hayatını
kaybedenlerin aileleriyle konuştu.

‘Komisyon kurulsun’
Ailesinden ölen kişilerin

bedenlerine üç yıl geçmesine rağmen
ulaşamadıklarını söyleyen depremzede
seslerini duyurmak istediğini söyledi.
Depremzede vatandaşlar daha önce
Meclis’e kadar geldiklerini, içeri
alınmadıklarını, CHP Hatay Milletvekili
Nermin Yıldırım Kara’nın kendilerini
kapıda karşıladığını belirten
depremzedeler, apartmanda hayatın
kaybeden sekizi çocuk 28 kişinin
bedenine ulaşılamadığını söyledi. “Hala
6 Şubat’ı yaşıyoruz” diye sözlerine
devam eden depremzede, “Üç yıl oldu
yaşamıyoruz biz şu anda. Biz
evlatlarımızın bulunmasını istiyoruz”
dedi.Sorumlulara hakkını helal
etmediğini belirten depremzede
vatandaş şöyle konuştu:

“Sorumlu kişilere hiç hakkımı helal
etmeyeceğim. Aramadığımız kapı,

gitmediğimiz yer kalmadı. Hiçbir
sonuç yok.”

Özel, bölge milletvekillerine
TBMM’deki diğer siyasi partilerle
temas kurarak konuya ilişkin komisyon
kurulması için çalışma başlatmaları
talimatını verdi. Özel şöyle konuştu:

"Gelecek hafta bir Meclis 
Komisyonu kurulmasını teklif edin. 
Bu çok insani bir şey. En temel hak
insanın ne olduğunu bilmesi ve öldüyse
de cenazesine kavuşması. Bunun için 
dua edecek bir mezar yeri istiyor anne.
Başınız sağ olsun. Biz bir komisyon
kurulsun diye elimizden geleni 
yapacağız. Zaten kurulursa o buraya 
gelir çalışma yapar, siz oraya gelirsiniz
orada dinler."

Epstein belgelerinde çocukların
kaçırıldığına ilişkin haberlerin
kendilerini endişelendirdiğini belirten
depremzedeler, “Acaba bizim
çocuklarımız kaçırıldı mı, bu da
kafamızı kurcalıyor. Biri kaybolur, ikisi
kaybolur ama 28’i nereye gidecek?
Bunların sekizi de çocuk. Kemik bile
bulamadık” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin TBMM'de
düzenlenen grup toplantısına katılarak
gündeme dair açıklamalarda bulundu.
Dervişoğlu, şunları kaydetti: 
"1.5 yıldan fazla zamandır yaptığımız
uyarılar ortadadır. Mesele terör olunca,
sonuç üretecek şey, askerî kararlılıktır,
devlet ciddiyetidir, ve sahayı okuyabilen
güvenlik aklıdır dedik. İşte durum
ortadadır. Ancak, bugün Şam yönetimiyle
YPG arasında varılan mutabakatı da

doğru okumak mecburiyetindeyiz. Eğer
alınan bir mesafe de varsa bu, ne
Öcalan’la kurulan muhataplığın, ne de iç
siyasete malzeme yapılan akla ziyan
söylemlerin ürünüdür. Bu, Türk güvenlik
bürokrasisinin kararlılığı ve askerî
seçeneklerin masada tutulması
sayesindedir. Buradan çok net
konuşuyorum: Öcalan’ı muhatap almanın,
onu bir pazarlık unsuru gibi sunmanın,
ona siyasi bir rol atfetmenin ne kadar akıl
dışı, ne kadar ahlaksız ne kadar devlet

ciddiyetine aykırı olduğu bizzat sahada
görülmüştür. Türkiye’yi iyilik kurtaracaktır.
O yüzden tavsiyem odur ki, kimse
kötülerin kayığına binmesin. 86 milyon
vatandaşımıza vatan olmuş Anadolu
huzura, binlerce Türk’ün, Kürt’ün ve
bebeklerin katili İmralı canisi, umuda değil,
mezara kavuşuncaya kadar biz
buradayız. Ve artık bu Cumhuriyet’i,
devlet aklıyla, millet vicdanıyla,
sorumlulukla ve umutla ayağa kaldırmanın
vakti gelmiştir." HABER MERKEZİ

‘Kimse kötülerin kayığına binmesin’

Bir televizyon kanalına röportaj veren
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, MHP
lideri Devlet Bahçeli'nin erken seçime
kapıları kapatan sözlerine karşılık "Ya
bir erken seçim çağrısı yapacak -
geçmişteki gibi lastikleri ısındırıyor
olabilir- ya da Erdoğan'ın adaylığına
karşı çıkacak, ona bir mesaj vermeye
çalışıyor olabilir" dedi. 
Özel, şu ifadeleri kullandı: 
"Sayın Bahçeli, 2018 yılının Ocak
ayında 'erken seçim beklemek
ahmaklıktır' diyerek başlayıp, Şubat,
Mart Nisan ayında sürekli erken seçim
isteyeni vatan hainliğiyle suçlayacak
kadar en ağır sözleri söylemiştir. En son
bu sözü söyledikten 1 hafta sonra, grup
toplantısında çıkıp nisan ayında erken
seçim yapalım demiştir. Ertesi gün
Erdoğan'la bir araya gelmişler ve 24
Haziran (2018) erken seçimini ilan
etmişlerdir. Sayın Bahçeli, 1 hafta önce
erken seçim istemek vatan hainliği
deyip 1 hafta sonra erken seçime tarih
veren bir siyasetçidir. O yüzden
tanımlamalarının hiçbirisini üstüme
alınmıyorum. O sözleri bana söylüyor
olamaz. O sözleri erken seçim
olmayacağını ispatlamak için de
söylüyor olamaz. Ya bir erken seçim
çağrısı yapacak -geçmişteki gibi
lastikleri ısındırıyor olabilir- ya da
Erdoğan'ın adaylığına karşı çıkacak,
ona bir mesaj vermeye çalışıyor olabilir.
Ben üstüme alınmadım çünkü
Bahçeli'nin kapısına erken seçim diye
gitmiş değilim. Ben sayın Bahçeli'nin
kapısına Türkiye'nin ne menfaati varsa
giderim. Erken seçim için gitmem,
çünkü erken seçim onun uzmanlık alanı.
Nasıl bir erken seçimle AK Parti'yi
Türkiye'nin başına dert etmiş ve
bugüne kadar herşeyden sorumluysa
sayın Bahçeli'nin herhalde Türkiye'ye
bir borcu var. Bir erken seçim
konusunda kendi takdir ettiği zaman
kendi söyleyeceğini söyleyecek. Tarih
önünde bu büyük günahtan arınmak
için bir günah çıkaracak ve bu millete
borcunu AK Parti'den kurtulmamız için
yerine getirecektir." 

Yıldız: Artık geri dönüş yok

DEPREM BÖLGESİ ZİYARETLERİNİ SÜRDÜREN ÖZEL, GÜNDEMİNE YİNE BAHÇELİ’Yİ ALDI

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin,
partisinin Türkiye Büyük Millet
Meclisi'ndeki (TBMM) grup
toplantısında sarf ettiği sözler siyaset
gündemini yeniden ısıttı.

Bahçeli, konuşmasında
Türkiye’deki sürece ve CHP Genel
Başkanı Özgür Özel’in “erken seçim”
çağrılarına ilişkin açıklamalara yer
verirken, grup toplantısını şu sözlerle
tamamladı:

"Anadolu huzura, Öcalan umuda,
Ahmet'ler makama, Demirtaş yuvasına
dönünceye kadar kararımız nettir." 

‘Nisan’a kalmaz’
MHP liderinin bu sözleri kısa

sürede gündem oldu.
Son olarak, MHP Genel Başkan

Yardımcısı Feti Yıldız, dün saat
14.00'te TBMM'de yapılan komisyon
toplantısı öncesi açıklamalarda
bulundu. Komisyon gündemine ilişkin
konuşan Yıldız, bir çerçeve metni

hazırlanacağını, sürecin çok
uzamayacağını söyledi ve "Son toplantı
mı belli olmaz ama mümkün, sondan
bir önceki olabilir. Biz çerçeve
metni hazırlayacağız. Çok
uzamaz diye
düşünüyorum.
Bugünden kesin bir
süre veremeyiz ama
çok uzamaz. Nisan
geç bir ay" dedi.

Bahçeli'nin
partisinin grup
toplantısında yaptığı
ve gündeme oturan
sözleri de
değerlendiren Yıldız,
gazetecilerin Demirtaş ve
Öcalan sorusunu şöyle
yanıtladı:

"Demirtaş'ın tahliyesine
mahkemeler karar verir. AİHM
kararlarına uymak lazım. Eğer AİHM
bir ihlal gördüyse, tahliyesi konusunda
beyan varsa tahliyesi lazım. Liderimiz,

tüm süreci özetleyen bir açıklama
yaptı. Bunun üzerine bizim açıklama
yapmamıza gerek yok aslında."

Yıldız, "Öcalan'a umut hakkı"
tartışmalarına dair de, "Umut

hakkı konusunda Cumhur
İttifakı'nda ayrışma yok"

dedi.
Sürecin mevcut

aşamasıyla ilgili
konuşan Yıldız,
"Artık geri dönüş
yok" derken Cumhur
İttifakı'nda bu
konuyla ilgili fikir

birliği olmadığına
yönelik görüşlerin de

gerçeği yansıtmadığını
savundu.
Yıldız, "Her şey gün gün

daha iyi olacak. Terörsüz Türkiye
süreci, terörsüz bölge sürecine evrildi.
Son 6 aydır bir şehidimiz gelmedi, bu
ne demek? Başarıyla
sonuçlandıracağız. Artık bu saatten

sonra geri dönüş yok, bu iş bitti.
Cumhur İttifakıyla tamamen uyum
içindeyiz" dedi.

Sosyal medya paylaşımı
Toplantıya kısa süre kala sosyal

medya hesabından da bir paylaşım
yapan Yıldız, şunları kaydetti:

"Milli Dayanışma, Kardeşlik ve
Demokrasi Komisyonu, saat 14.00’te
Meclis Başkanımızın yönetiminde
uzlaşma içinde müşterek rapor
hazırlamak için bir araya gelecektir.
Sürece ilişkin hukuki düzenlemelerin
çerçevesi açık, öngörülebilir ve hukuk
devleti ilkeleriyle uyumlu, AİHM ve
AYM kararları ile çelişmeyen,
hukukun üstünlüğü ilkesine bağlı,
hukuk normlarının taşıyıcı değerler
sistemini örselemeyen bir çerçevede
oluşturulacaktır. 'Terörsüz Türkiye'
ideali yalnızca iç güvenlik stratejisi
olmaktan çıkıp bölgesel güvenlik
mimarisinin merkezine yerleşmiştir."
HABER MERKEZİ

Özel: Devlet Bahçeli’nin
Türkiye’ye bir borcu var

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Sezgin Tanrıkulu, Hazine ve Maliye
Bakanı Mehmet Şimşek'in
yanıtlaması istemiyle TBMM
Başkanlığı’na soru önergesi verdi.
Tanrıkulu, şunları kaydetti: “Kredi kartı
borçluluğunun toplumsal, ekonomik
ve insan hakları boyutları hakkında
Türkiye’de derinleşen ekonomik kriz,
yüksek enflasyon, gelir dağılımındaki
adaletsizlik ve reel ücretlerdeki erime
sonucunda, milyonlarca yurttaş
günlük temel ihtiyaçlarını dahi kredi
kartları aracılığıyla karşılamak
zorunda kalmaktadır. Kredi kartları,
bir ödeme aracı olmaktan çıkmış;
geçim aracı hâline gelmiştir. Gıda,
kira, elektrik, su, doğalgaz, sağlık ve
eğitim gibi zorunlu harcamaların kredi
kartlarıyla finanse edilmesi, hane
halklarını icra tehdidine
sürüklemektedir.” HABER MERKEZİ

Tanrıkulu’dan
kredi kartı çıkışı

Özel bir kanala röportaj veren Özgür Özel, “Nasıl bir erken seçimle AK Parti'yi Türkiye'nin başına dert
etmiş ve bugüne kadar her şeyden sorumluysa sayın Bahçeli'nin herhalde Türkiye'ye bir borcu var’’ dedi
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Türkiye olarak …
İnsanlığa,
Doğaya,
Elbette sorumluluğumuz 
olmalı…
Elbette saygımız olmalı…
Elbette sevgimiz olmalı …
Ama!
Aynı karşılığı,
Beklemek ve yaşamakta 
hakkımız olmalı…

HHH

Ancaaak  !!!…
Bir değil,
İki değil,
Üç değil,
Neredeyse yüzyıla yakındır,
Türkiye’nin içişlerine 
karışılıyor…
Yani,
Siyaseti,
Ekonomisi,
Eğitimi,
Sağlığı,
Medyası,
İş dünyası,
Yukarıdan aşağıya dizayn 
ediliyor …
Kim ve kimler yapıyor 
derseniz ?
Emperyalist odaklar…
Türkiye’deki iş birlikçileri …
Tıpkı,
Günümüzün ortaya çıkan 
insanlık ayıbı,
Epstein olayı gibi …

HHH

Her coğrafyada,
Her ülkede olduğu gibi,
Türkiye’de de kendilerini,
Farklı tarif eden bir çok 
topluluklar yaşıyor…
Türküm diyenler…
Kürdüm diyenler…
Müslümanım diyenler v.s …
Tüm bunların,
Dışa bağımlı ve mutsuz 
yaşamlarının sebebi ne biliyor 
musunuz ?
Türkleri,
Türkler yönetmiyor …
Kürtleri,
Kürtler yönetmiyor..
Müslümanları,
Müslümanlar yönetmiyor …
Siyasi partilerin…
Dününe.
Bugününe.
Liderlerine.
Kadrolarına,
Tarafsız gözle bakarak,
Araştırıp incelediğinizde 
yukarıdaki gerçeği 
göreceksiniz …

HHH

İşte bu nedenle,
Diyorum ki ?
Yeter artık yeterrr !!!…
Herkes önce,
Kendini yönetsin …
Doğru düşünmeyi,
Doğru söylemeyi,
Doğru yapmayı,
İlke edinsin …
Sonra,
Doğanın kanununa uyarak,
İnsanca yaşamın rehberi olan,
Bilimselliği kabullenerek,
Medeni birleşimin çatısını oluşturarak,
Sosyal- hukuk devletince,
Yönetsin…
Yönetilsin…

İsmet Orhan

Yeter 

artık !…

‘Hala 6 Şubat’ı 
yaşayanlarla’ buluştu
‘Hala 6 Şubat’ı 
yaşayanlarla’ buluştu
‘Hala 6 Şubat’ı 
yaşayanlarla’ buluştu
‘Hala 6 Şubat’ı 
yaşayanlarla’ buluştu
‘Hala 6 Şubat’ı 
yaşayanlarla’ buluştu
‘Hala 6 Şubat’ı 
yaşayanlarla’ buluştu



CHP İzmir İl Başkanlığı tarafından
Ödemiş ilçesinde "Çiftçi Buluşması"
düzenlendi, buluşma öncesi Ödemişli
çiftçiler traktör konvoyu oluşturdu.
Çiftçilerin oluşturduğu konvoya CHP
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Tarım ve
Orman Politika Kurul Başkanı Sencer
Solakoğlu, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, Ödemiş Belediye Başkanı Mustafa
Turan da katıldı.

‘Alın terine saygı yok’
Ödemiş Belediyesi Kongre ve Kültür

Merkezi'nde gerçekleşen buluşma öncesi
traktörün üzerinde basın mensuplarının
sorularını yanıtlayan Sencer Solakoğlu,
"Türkiye'de ne yazık ki çiftçilik genel
anlamıyla hayvancılık veya bitkisel üretim
genelde hor görüldü. Hep köylüleri bir köle
gibi kullanmaya çalıştılar ve hep tüccarlar
ve sanayiciler bizim üzerimizden hatta sivil
toplum örgüt liderleri bile bizim
üzerimizden kazanıp hayatlarını rahat ve
refah içinde yaşadılar. Ama hiçbir zaman
işin arkasındaki gerçekten emeğe, o alın
terine hiçbir zaman saygı göstermediler. Biz
bu saygıyı o insanlara yeniden vermek için
geliyoruz" dedi.

Solakoğlu, "Bir kere öncelikle mazot
fiyatlarından değil ama süt fiyatlarından
yola çıkmamız lazım. Çünkü biz üreticiler
ona hep şunu söyledik. Şu anda girdi fiyatı
olarak baktığınız zaman Avrupa'daki mazot
fiyatı bizim neredeyse iki mislimiz. Ama
bizden sütü alanlar bizim maliyetimizi hep
hesap ettikleri için bizim girdi fiyatlarımızı
ne kadar devlet yardım etse de düşürse de
bu seferde öbür taraftan tüccarlar,
sanayiciler yine fiyatı bastırıyorlar,
indiriyorlar. Bizim için yola çıkıp, bizim
sesimiz olan kimse yok. Kimi seçtiysek sivil
toplum liderlerinden, hepsi bizi sattı. Hepsi
sonunda ne deniyorsa sanayicinin bir
şekilde güdümüne girdi. Yani üreticinin en
az Avrupa Birliği'ndeki çiftçiler kadar
sütten para alması lazım. Türkiye'deki
inekle Almanya'daki inek aynı soyayı yiyor,
aynı mısırı yiyor, aynı yemi yiyor, aynı

işçiliği gideriyor, aynı elektriği tüketiyor.
Bizim onlardan daha ucuza üretme şansımız
zaten hiç yok. Hatta biz yüzde 20 civarında
daha yüksek olmamız lazım. Ona göre
normal koşullarda bugün süt fiyatının en az,
en kötü çiftçilerine geçen 30 lirayla 32 lira
arasında olması lazım. Bunu şimdi çiftçiye
söyleyin. Herkes 'Ne kadar büyük fiyat
söylüyor?' diyecek. Hayır, olması gereken
bu ve biz yıllardır bu fiyatları alamadığımız
için bugün memlekette hayvan kalmadı.
Bakıyorsunuz işte karkas fiyatlarının nereye
geldiğini, et fiyatlarının nereye geldiğini,
halk en azından bu söylediğimi
anlayacaktır. Kıyma bin lira oldu. Şimdi
anlıyorsunuz niye bizim süt fiyatımız
yüksek olması gerektiğini. Ama biz ikna
edemedik insanları. İnşallah iki sene
içerisinde iktidar olduğumuz zaman bu
hatayı düzelteceğiz" diye konuştu.

Solakoğlu, sözlerini şu şekilde
tamamladı:

"Ben bir çiftçi olarak şunu
söyleyebilirim. Galoş ile tarlaya basan
insanlardan bize artık yetti. Biz kravatlı süt
döküyormuş gibi poz veren insanlarla değil,
biz işin özünde çiftçilik yapan, çiftçiliği
anlayan insanlarla kendimizi meramımızı
anlatıp derdimizi anlatabilmek istiyoruz.
Onların akşam gittikleri zaman ay sonunda
ATM'ye geçip paralarını çekiyorlar. Bizim
böyle bir şansımız yok. Biz mahsulümüzle
bağlıyız bütün yıl boyunca. Biz de
ihtisaslaşmak istiyoruz. Biz de bu traktörü
yerine Avrupa'nın kullandığı büyük modern
traktörleri teknolojik kullanmak istiyoruz
ama her sene zarar ede ede, borç batağına
gire gire artık hiç mecali kalmadı. Gençlerin
gelmesi için de bir an önce çiftçinin alım
garantili bir mahsul ekim sistemine dönmesi

lazım. Bunun programını hazırladık, yakın
zamanda duyuracağız."

‘İzmir model şehir’
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ise

İzmir'in tarımsal üretim konusunda model
bir şehir olduğunu belirterek, "Türkiye'nin
geneline yayılması gereken bir sistem var
ama sonuçta merkezi hükümetin
yapamadıkları ve yönetemedikleri bir süreç
var. Bu sürecin yönetilmesi için halkı
dinleyen, çiftçiyi dinleyen, hayvancıyı
dinleyen kişilerin gelmesi lazım yönetime.
Saraydan uzaktan bakılarak, emirler
yağdırılarak bu iş çözülecek gibi değil.
Halkın dinlenilmesi gereken bir sistem
olması gerekiyor. O da inşallah biz de en
kısa sürede erken seçimle beraber bu işi
düzelteceğiz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Ödemiş'te çiftçilerin oluşturduğu traktör konvoyuna katılan CAO Tarım ve Orman Politika
Kurulu Başkanı Sencer Solakoğlu, "Galoş ile tarlaya basan insanlardan bize artık yetti " dedi

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkanı Fatih Erbakan, " Aralık
enflasyonu yüzde 0.89, Ocak
enflasyonu yüzde 4.84. Bu
rakamların içinde TÜİK var,
manipülasyon var,
dezenformasyon var; yapılacak
maaş zamlarını düşük tutarak
halkın ekmeğiyle oynamak var.
Ama siz halka dezenflasyon
hikayesi anlatıyorsunuz. Aynı
yanlışları tekrarlayarak farklı
sonuçlar alamazsınız. Masal

anlatmayı bırakın ve bir an önce
erken seçim kararı alın"
dedi.Yeniden Refah Partisi Genel
Başkanı Fatih Erbakan, sosyal
medya hesabından,
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet
Yılmaz başkanlığında yapılan
Ekonomi Koordinasyon Kurulu
(EKK) 2026 ikinci toplantı sonrası
yapılan basın açıklamasını
paylaşarak, şunları kaydetti: "Siz
hala bildiri mi yayımlıyorsunuz?
Aralık enflasyonu yüzde 0.89, Ocak

enflasyonu yüzde 4.84. Bu
rakamların içinde TÜİK var,
manipülasyon var,
dezenformasyon var; yapılacak
maaş zamlarını düşük tutarak
halkın ekmeğiyle oynamak var.
Ama siz halka dezenflasyon
hikayesi anlatıyorsunuz. Aynı
yanlışları tekrarlayarak farklı
sonuçlar alamazsınız. Masal
anlatmayı bırakın ve bir an önce
erken seçim kararı alın." 
HABER MERKEZİ

‘Bir an önce erken seçim kararı alın’

CHP İZMİR İL BAŞKANLIĞI ÖDEMİŞ’TE ÇİFTÇİ BULUŞMASI DÜZENLEDİ

‘Emeklinin hakkı
lütuf değildir’

En düşük emekli maaşının asgari ücret
seviyesinde olması için TBMM'de kanun teklifi
veren ve konuyla ilgili Türkiye çapında imza
kampanyası başlatan Saadet Partisi, emeklilerin
yaşadığı sorunları farklı platformlarda dile
getirmeye ve çözüm önerileri sunmaya devam
ediyor. Bu amaç kapsamında emeklilere yönelik
kahvaltı programı ve toplantı düzenleyen
Saadet Partisi Karabağlar İlçe
Başkanlığı, kanun teklifine kamuoyu
desteğini göstererek karar vericileri
somut bir adım atmaya davet etti. 

SP İlçe Başkanı Muhittin
Çağın’ın ev sahipliğinde Kibar
Mahallesi Belediye Hizmet
Kompleksi'nde yapılan toplantıya;
SP Antalya Milletvekili Şerafettin
Kılıç, Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, SP Genel İdare Kurulu
Üyesi Mustafa Erduran, Türkiye Emekliler
Derneği Karabağlar Şube Başkanı Mehmet
Yahşi, Ege Muşlu İş İnsanları ve Girişimciler
Derneği Başkanı Fehim Bingöl, mahalle
muhtarları ile emekli vatandaşlar katıldı.

‘Onur meselesi’
Programda konuşma yapan Saadet Partisi

Milletvekili Şerafettin Kılıç, “Bugün bu
vesileyle biraradayız; derdi dinlemeye, hâl hatır
sormaya, göz göze konuşmaya geldik. Çünkü

sahada çok net bir gerçek var: Milletimiz artık
süslü cümlelere, verilmeyen sözlere, boş
vaatlere kanmıyor; pazarda, markette, faturada,
kirada yaşadığı gerçeklerle yüzleşiyor. Özellikle
emeklilerimiz. Bir ömür çalışmış, üretmiş, bu
ülkenin çarkını çevirmiş insanlarımız bugün
‘ayın sonunu nasıl getireceğim’ hesabına
mahkûm ediliyor. Bu, yalnızca bir gelir

meselesi değildir; bu, onur meselesidir.
Emeklinin hakkı; lütuf gibi, ikram gibi

değil; hak ettiği şekilde verilmelidir”
ifadelerini kullandı.

Kılıç, milletin boğazından
kısmaya gelince ‘sabır’ denildiğine;
ama kamuda harcama kalemlerinin
kabardıkça kabardığına dikkat

çekerek, “Bu, adalet değildir.
Devletin parası; bir zümrenin konforu

için değil, milletin refahı için harcanır.
Bizim anlayışımız çok açık: Kaynak, israfa
değil, insana gidecek. Denetim gerçek olacak,
şeffaflık gerçek olacak. Bu ülkenin
çözülemeyecek problemi yok. Yeter ki doğru
kadrolar iş başına gelsin; yeter ki kaynak israfa
değil, üretime ve insana yönelsin. Bu
memleketin gidişatından rahatsız olan, ‘bu
düzen böyle gitmez’ diyen, emeklinin, gencin,
esnafın yanında tertemiz bir siyaset arayan
herkesi Saadet Partimize davet ediyorum” diye
konuştu. HABER MERKEZİ
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İçte geçim zorluğu ve yarına
güvensizlik, dışta terleten hararetiyle
harp tehlikesi…Zor günler geçiriyoruz
zor…

Gönül istiyor ki, şu zor günlerde
birbirimize kenetlenelim. Ülkemizi
bekleyen tehlikeleri kolayca
savuşturacak bir görüntü verelim
dünyaya. Ama nerde, biz hala
didişmekle, siyasi ayak oyunlarıyla,
etnik tartışmalarla meşgulüz.
Türkiye’de 23’ten fazla etnik grup var
ki, bunların içinde de küçük parçalara
ayrılanlar mevcut. Bu 23 grubun 22’si
ve minik parçacıkların hepsi Türkiye
Cumhuriyeti vatandaşı olmanın gururu
ve bilinciyle  yaşıyor ve kimlik
arayışıyla uğraşmıyor. Ama kardeş
olduğumuza inandığım Kürtlerin bir
kısmı, dış güçlerin, ağaların ve bazı
aşiretlerin tahrik ve kaşımasıyla kimlik
ve özgürlük peşinde koşuyor. Savaş
veriyor, askerimize polisimize ve
günahsız sivil halkımıza ateş açıyor.
On binlerce insanımızı katleden,
Türkiye’mize büyük zararlar veren
böylelerini hoş görmemiz,
bağışlamamız kolay  değil.

Evet geçmişe sünger çekelim,
iktidarın zorlamasıyla terörü bitirmek
için anlaşalım ama Kürtçülük
tüccarlarının istekleri bitecek gibi
değil. Öyle şeyler istiyorlar ki,
kabulüne kimsenin gücü yetmez. Hele
eşit vatandaşlık çığlıklarına hak
vermek mümkün mü? Geçmişin
hesaplarıyla uğraşırsak, bir yere
varamayız. Ama söyler misiniz lütfen
bugün hepimiz eşit vatandaş değil
miyiz? Neyimiz eksik birbirimizden?
Genel bir eksik varsa, hak-hukuk ve
adaletten şikayetçiysek hepimiz
şikayetçiyiz. Pahalılıktan yakınıyorsak
hepimiz yakınıyoruz. Kanunlar
Kürt’e ayrı, Türk’e ayrı uygulanmıyor
ki… İmkanlardan hepimiz eşit
şekilde istifade ediyoruz.  Hatta
Doğu ve Güneydoğu bölgesinde
bazı hizmetler,  batı bölgesinden
daha da iyi.

Bu kimlik kavgaları bizim değil,
düşmanın işine yarıyor. Bir kaşık suda
boğacağımız düşmanlarımız, içerideki
incir çekirdeğini doldurmayacak
kimlik kavgalarına bakıp, koca
Türkiye’ye kafa tutuyorlar. Sınır
boyumuzdaki bayrağımızı indirecek
cesareti bile taşıyor haydutlar. Etnik
grup sadece bizde yok. Dünyanın pek
çok ülkesinde var. Ama onlarda bizim
gibi Anayasa’ya, yasalara kafa
tutmak, bayrağa saygısızlık ve aklına
estiği gibi yaşama imkanı yok ki…
Rusya’da 180, Hindistan’da 2000,
Çin’de 56, Amerika’da 22,
Avustralya’da 10’dan fazla etnik grup
var ama, bunların hepsi yaşadıkları
ülkenin vatandaşı sayıyorlar
kendilerini. Öyle kafaya göre takılma
yok. Ulusal bayrak, marşlar, Anayasa
ve yasalar kutsalları hepsinin. Bizde
de öyle olması lazım ama bazılarına
göre öyle değil işte.

Şöyle ya da böyle kimlik
arayışlarının peşinde koşmak yerine
Türklükte buluşmalı, tek bayrak
altında toplanmalı, vatanımızı ve
topraklarımızı korumak için
birbirimize  kenetlenmeliyiz. Bir elin
nesi var, iki elin sesi var demiş
atalarımız. Etnik kimlik değil, güçlü
Türkiye kimliği hedefimiz olmalı. Öyle
olursa, kimse bize yan bakamaz.
Bizim sorunumuz sadece etnik kavga
ve tartışmalar değil, dini siyasete alet
edici politikaları izlemek de büyük
tehlike. Ne demek dindar ve kindar bir
nesil yetiştirmek? Bunu iddia
edenlerin dışındakiler Müslüman değil
mi yani? Bakın, laiklik çizgisinin dışına
çıkmak nelere mal oldu bize, ne kadar
büyük ve korkunç bir fatura ödedik,
ödüyoruz. Bunu hala göremiyor
olmak, dini siyasete alete devam
etmek ve devlet imkanlarını din adına
kullanıyor görüntüsü yaymak, ülkeye
ve insanına büyük zarar veriyor.
Allah’la kulun arasına kimse
girmemeli. Hele politikacılar, Allah
korusun devleti ve milleti…

Yanlış yapabiliriz, yanlış kararlar
alabiliriz. Ama bunların zararını göre
göre hala yanlışta ısrar ve inat etmek,
doğruyu gösterenlere düşman
muamelesi yapmak ülkeye ve
kimseye bir şey kazandırmaz.
Başkanlık sistemiyle büyük hata
yaptık. Sistemi denetimsiz ve
kontrolsüz bırakmasaydık,
Parlamento’nun işlevini ve gücünü
azaltmasaydık, belki bu kadar büyük
zarara uğramazdık. Her neyse olan
oldu bir kere. Şimdi öncelikle
yapmamız gereken şey, milleti tek bir
yumruk haline getirmek, seçim
malzemesi haline gelen etnik
tartışmaları bir yana itmek ve
Türklükte birleşmektir.

Ne mutlu Türk’üm diyene…

Can Pulak

Güçlü Türkiye
kimliği

T.C.
İZMİR

10. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO : 2025/492 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

2942 s. Kamulaştırma Kanunu'nun 4650 s.Yasa ile değişik10. maddesi
gereğince;
A)Kamulaştırılacak Birleşen dosya Dava konusu İzmir ili, Konak ilçesi,
Tepecik Mahallesi uygulama görerek zemini terk edilen Gaziler Cad.
313/A kapı, 8101 Ada, 10 Parsel sayılı zemin üstü taşınmaz, malın ka-
mulaştırılmasının kararlaştırıldığı,
b)Taşınmazın malikinin davalılar Barış Akçalı -16976180738, Cumhur
Güldemir -27349608346, Hasan Fikri Andaç -56524054944 olduğu,
c)Kamulaştırmayı yapan idarenin İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı
olduğu,
d)Bu duruşma zaptının tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamu-
laştırma işlemine idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara
karşı düzeltim davası açabilecekleri,
e)Açılacak davalarda husumetin İzmir Büyükşehir Belediye Başkan-
lığı'na yöneltileceği,
f)30 günlük dava açma süresi içerisinde, kamulaştırma işlemine karşı
idari yargıda iptal davası açanların, dava açtıklarını ve yürütmenin dur-
durulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde, kamulaştırma
işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli
üzerinden zemin üstü yağının kamulaştırma yapan idareye aidiyetine
karar verileceği,
g)Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin hak sahipleri adına
Vakıflar Bankası Adliye Şubesine yatırılacağı,
h)Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delilleri,
tebliğ tarihinden itibaren on gün içinde mahkemeye yazılı olarak
bildirmeleri gerektiği ihtar ve tebliğ olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02393561

‘Galoş ile tarlaya basan 
insanlardan hayır gelmez’



Türkiye'nin en büyük, Avrupa'nın
ise 4 büyük tarım fuarından biri olan
21'inci Agroexpo Uluslararası Tarım ve
Hayvancılık Fuarı, 110 bin metrekarelik
alanda kapılarını ziyaretçilere açtı. 15
holün tamamını kapsayan ve ‘Hayat
Veren Su' temasıyla düzenlenen fuarda;
120'si yabancı olmak üzere toplam 520
firma yer alırken, organizasyonun 150
bin ziyaretçiyi ağırlaması hedefleniyor.
Törende konuşan İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay,
İzmir'in tarımsal köklerine ve fuarcılık
vizyonuna dikkat çekti. 110 bin
metrekarelik kapalı alanda, 15 holün
tamamını kapsayan büyük bir
organizasyon gerçekleştirdiklerini
belirten Tugay, "Geçtiğimiz yıl 120
binin üzerinde ziyaretçinin katıldığı
fuarımızda, bu yıl 120'si yabancı olmak
üzere toplam 520 firmayı ve en az 150
bin ziyaretçiyi ağırlamayı hedefliyoruz"

ifadelerini kullandı.
Kırsal kalkınma ve genç çiftçi

sorununa değinen Tugay, İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin
üreticiye sağladığı
destekleri artırma
kararı aldıklarını
duyurdu. 21 ayda
üreticilere 694
milyon liralık
destek
sağladıklarını
belirten Tugay,
"2026 yılı için bu
desteği 1 milyar
liraya çıkaracağımızı
vaat etmiştim ve bu sözün
arkasındayım. Ancak önümüzdeki
süreçte bu rakamı 1.5 milyar liraya
çıkaracağız; çünkü üreticimizin daha
fazlasını hak ettiğini düşünüyorum.
Çiftçimizi ve üreticimizi asla yalnız

bırakmayacağız" şeklinde konuştu.
Orion Fuarcılık A.Ş. Yönetim

Kurulu Başkanı Fatih Tan ise fuarın bu
yılki temasının 'Hayat Veren Su'

olarak belirlenmesinin bir
zorunluluk olduğunu

vurguladı. Toprağın ana,
suyun ise hayat
kaynağı olduğunu
belirten Tan, "Su
yoksa tohumun,
gübrenin, en son

teknolojik traktörün ya
da genetiği iyileştirilmiş

fidanın hiçbir anlamı
yoktur. Yıllarca süregelen

vahşi sulama alışkanlıklarımızı artık
tarihe gömmek zorundayız. Toprağı
suya boğarak değil, bitkinin ihtiyacı
olan suyu en hassas teknolojiyle ona
ulaştırarak verim alabiliriz." 
HABER MERKEZİ

Gıda ihracatında 2026 yılına en başarılı
giriş yapan ürünlerin başında balık geldi.
Türkiye, 2025 yılı Ocak ayında 152,7
milyon dolarlık balık ihraç etmişken, 2026
yılı Ocak ayında balık ihracatını yüzde
36'lık artışla 207,1 milyon dolara taşıdı.
Türkiye'nin balık ihracatı bir aylık dönemde
54 milyon dolar artış kaydetti.

Balık, 2026 yılı Ocak ayında ihracatını
en fazla artıran 5 ürün grubundan biri
olurken, gıda ihracatının yıldızı oldu. Balık
ihracatı miktar bazında yüzde 4'lük artışla
21 bin 978 tondan, 22 bin 935 tona ilerledi.

Türkiye'nin ihraç ettiği her üç balıktan
ikisine imza attıklarını dile getiren Ege Su
Ürünleri ve Hayvansal Mamuller
İhracatçıları Birliği Başkanı Bedri Girit,
Türk su ürünleri sektörünün 2025 yılını 2
milyar 243 milyon dolarlık performansla
geride bıraktığını, 2026 yılına çok başarılı
bir giriş yaptıklarını, 2.5 milyar dolar ihracat
hedefini aşacak bir ihracat seyri ortaya
koyduklarını vurguladı.

Su ürünleri ihracatında levrek
ihracatının yüzde 27'lik artışla 48 milyon
dolardan 60.7 milyon dolara çıkarak
liderliğini sürdürdüğü bilgisini veren Girit,

"Çipura ihracatımız 38 milyon dolardan 46
milyon dolara yükseldi. En belirgin artış
orkinosta oldu. Orkinos ihracatı yüzde
122'lik üç haneli artışla 18.5 milyon
dolardan 41 milyon dolara fırladı. Türk
somonundaki artışımız 2026 yılında da
sürdü ve yüzde 39'luk gelişimle 23 milyon
dolardan 32 milyon dolara çıktı. Diğer su
ürünleri ihracatımız 14.8 milyon dolardan
16 milyon dolara yükselirken, alabalık
ihracatımız 8.7 milyon dolarla sabit kaldı.
Kaya levreği ihracatımız yüzde 44'lük
artışla 1.7 milyon dolardan 2.5 milyon
dolara çıktı" şeklinde konuştu.

Aslan payı Egeli balıkçıların
Ege Su Ürünleri ve Hayvansal

Mamuller İhracatçıları Birliği'nin, 2025 yılı
Ocak ayında 95.7 milyon dolar olan
ihracatının 2026 yılı Ocak ayında yüzde 27
geliştiği bilgisini veren Başkan Girit
sözlerini şöyle tamamladı: "2026 yılı Ocak
ayında ihracatımızı 121.5 milyon dolara
ulaştırdık ve su ürünleri ihracatından aslan
payını aldık. Ege Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçıları Birliğimiz 46 milyon
dolarlık levrek ihraç ederken, ikinci sırada

36 milyon dolarla çipura, 13.7 milyon
dolarla Türk somonu yer aldı."

Rusya ve Japonya 
2026 yılı Ocak ayında su ürünleri

ihracatında Rusya Federasyonu 31.3 milyon
dolarla ilk sıradaki yerini korurken, orkinos
talebiyle öne çıkan Japonya'ya ihracatımız
yüzde 120'lik artışla 12 milyon dolardan 31
milyon dolara çıktı. Japonya su ürünleri
ihraç ettiğimiz ülkeler sıralamasında 4
basamak yükselirken, Rusya ile Japonya
arasında liderliği fotofiniş belirledi.

İtalya 22.4 milyon dolarlık Türk su
ürünleri talep ederken, Hollanda'ya su
ürünleri ihracatımız yüzde 24'lük artışla
14.8 milyon dolardan 18.3 milyon dolara
çıktı. Beşinci sıradaki Yunanistan'a su
ürünleri ihracatımız yüzde 21'lik yükselişle
15 milyon dolardan 18.2 milyon dolara
ilerledi. Bu ülkeleri İngiltere, Güney Kore,
Amerika Birleşik Devletleri, Almanya ve
İspanya takip etti. Türkiye Ocak ayında 55
ülkeye su ürünleri ihraç etti.

Ege Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçıları Birliği'nin en çok
balık ihraç ettiği ülke 17.8 milyon dolarla

İtalya olurken, İtalya'yı 17,.2 milyon dolarla
Yunanistan ve 15.7 milyon dolarla İngiltere
izledi. Ege Bölgesi'nden balık ihraç edilen
ülke sayısı 46 oldu.
HABER

MERKEZİ

İZSİAD'da Başkan
Alaattin Yüksel

İzmir Sanayici ve İş İnsanları
Derneği’nin (İZSİAD) Olağanüstü
Genel Kurulu’nda Başkanlığa Alaattin
Yüksel seçildi. 154 üyenin katıldığı
genel kurulda CHP Eski İl Başkanı ve
CHP Eski Milletvekili Alaattin
Yüksel’in hazırladığı tek liste ile
seçime gidildi. Gerekli oyu alan
Yüksel, Derneğin 2027’de yapılacak
seçimlerine kadar başkan seçildi.
Yeni yönetimde Ali Kara, Ali Talak,
Ayşe Yasemin Reşitoğlu, Berk
Yurtçu, Edip Güler, Erdoğan Erdem,
Halil Çungur, İbrahim Baylan, İrfan
İnanç Yıldız, Mert Şardağ, Mukaddes
Çelik, Nazım Özer, Nilhan
Antitoros, Nurettin Avcı,
Tolga Yapıcı, Tuğçe
Gülcüler, Salih
Özçiftçi ve Zülkif
Mermut yer aldı.
Denetleme
Kurulu’nda Ahmet
Kiraz, Alper Çetin ve
Özcan Durmaz yer aldı.
Yüksek Danışma Kurulu’nda Aziz
Kocaoğlu, Ayhan Baran, Hasan
Küçükkurt, Erol Diren, Ekrem
Gülcemal, Metin Sancak, Halil Şahin,
Arzu Şentürk, Ali Osman Öğmen,
Ahmet Dönmezler. İbrahim
Gökçüoğlu, İzzet Şanlı, Mesut Kanat,
Emin Gemici, Cevdet Çayır, Cumali
Kayar, Davut Yanık, Gökçe Kesikçiler
Buğday, Gökten Gök, Hasan Duran,
Hayati Yaman, Hüsamettin
Ekmekçioğlu, Hüseyin Arslan Necip
Çalışkan, Mustafa Dirin, Muzaffer
Tuna, Necla Taşova Sönmez, Özer
Gürbüz, Rıza Elibol Semiha Güneş,
Sevgi Karahan, Sezai Çakmak, Sinan
Bezircioğlu, Sinan Emre, Şerafettin
Taş, Yavuz Alkan ve Kenan Mazıcı yer
aldı. AK Parti Eski Milletvekili Necip
Nasır da Yüksek Danışma Kurulu’nda
yer alan isimlerden oldu. Diğer
yandan İZSİAD’ın bir önceki Başkanı
Sirhan Özen de Danışma Kurulu
Listesi’ne girdi.HABER MERKEZİ

Balıklar
rekora
yüzdü

Balıklar
rekora
yüzdü

Balıklar
rekora
yüzdü

Balıklar
rekora
yüzdü

Balıklar
rekora
yüzdü

Balıklar
rekora
yüzdü

GIDA SEKTÖRÜNDE İHRACATIN YILDIZI BALIK OLDU

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği
ile Odalar ve Borsalar Kanunu’na
tâbi odalar tarafından, üyelerce
üretilen ve esnaf ile sanatkâr
odalarınca belirlenen mal ve
hizmet fiyatlarına ilişkin
yönetmelikte değişikliğe gidildi.
Yapılan düzenlemeyle birlikte,
ticaret odasına üye fırınların
ekmek ve gevrek fiyatlarının
belirlenmesinde onay mercii
Ticaret Bakanlığı oldu.
Yönetmeliğin önceki halinde ise

tarifelerin oluşturulmasında;
Ticaret İl Müdürü, Tarım ve
Orman İl Müdürü, esnaf ve
sanatkârlar odaları birliği, tarifeyi
düzenleyen oda ile ilgili belediye
temsilcilerinden oluşan heyetin
görüşünün alınması
öngörülüyordu.
Öte yandan 7 Ocak tarihinde
esnaf ve sanatkârlar tarafından
üretilen mal ve hizmetlerin 
fiyat tarifelerine yönelik
yönetmelikte de değişikliğe

gidilmişti. Söz konusu
düzenlemeyle tarifelerin Türkiye
Fırıncılar Federasyonu ile
Bakanlığın olumlu görüşlerinin
alınmasının ardından birlik
tarafından onaylanması hüküm
altına alınmıştı.
Bu değişikliklerle birlikte ekmek
ve simit başta olmak üzere temel
tüketim ürünlerine ilişkin fiyat
tarifelerinde onay süreçleri
yeniden şekillenmiş oldu. 
HABER MERKEZİ

Ekmek ve gevrek fiyatlarında 
son sözü Bakanlık söyleyecek
Ekmek ve gevrek fiyatlarında 
son sözü Bakanlık söyleyecek
Ekmek ve gevrek fiyatlarında 
son sözü Bakanlık söyleyecek
Ekmek ve gevrek fiyatlarında 
son sözü Bakanlık söyleyecek
Ekmek ve gevrek fiyatlarında 
son sözü Bakanlık söyleyecek
Ekmek ve gevrek fiyatlarında 
son sözü Bakanlık söyleyecek
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İZMİR VALİLİĞİNDEN
İLAN

İzmir İli Ödemiş İlçesi Bozdağ Mahallesi 241 ada 8 parselde bulunan Y:594505 X:4245146 koor-
dinatındaki  0,5lt/sn debili kaynak suyu ile 240 ada 6 parselde bulunan Y:594302 X:4245205 ko-
ordinatındaki 0,5 lt/sn debili kaynak sularının kiralanması amacıyla  ihaleye çıkılmıştır.
167 sayılı Yeraltı Suları Hakkında Kanun kapsamındaki devletin hüküm ve tasarrufu altında bulu-
nan yeraltı  sularının ilişkin kiralanmasına ilişkin aşağıda cins, muhammen bedeli ve geçici temi-
natı yazılı bulunan Kaynak Suyu,  2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45 inci maddesi
hükümlerine göre Açık Teklif Usulüyle ihaleye çıkarılmıştır.
İhale, aşağıda belirtilen tarih ve saatte İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı

toplantı salonunda (Cumhuriyet Bulvarı No:38 K:3 Konak-İzmir) yapılacaktır. İhale dosyaları
mesai saatleri içerisinde İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı Doğal Kay-
naklar, Ruhsat ve Kültür Varlıkları Müdürlüğü’nde görülebilir.
İhale Edilerek Cinsi Muhammen       Geçici İhale İhale
Kiralanacak Kaynak Bedeli (TL)         Teminat  Tarihi Saati
Suyu Adı Bedeli(TL)
Ödemiş-Bozdağ kaynak Kaynak  Suyu 4.164.959,52       124.948,79 18.02.2026 10.30
suları
İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için;
Gerçek Kişiler;
1-Nüfus cüzdan sureti
2-Tebligat için kanuni ikametgah belgesi ve ayrıca irtibat için telefon ve faks numarası ile varsa e-
posta adresi,
3-Noterden onaylı imza beyannamesi
4-Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin ihaleye ilişkin noter tasdikli
vekaletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi,
5-Her sayfası imzalanmış olan Şartname (ekleri ile birlikte)
6-Şartnamede belirlenen geçici teminat makbuzu veya kesin ve süresiz banka teminat mektubu
7-İhale dokümanın alınması için T.C. İzmir Valiliği YİKOB TR 88 0001 5001 5800 7323 5896 35
IBAN no.lu hesabına 2.000,00-TL (İki Bin Türk Lirası) yatırıldığına dair dekontu,
8-Geçici Teminat mektubu veya geçici teminatın nakit yatırıldığına dair banka dekontu.
b- Tüzel Kişiler;
1-Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası veya meslek odası belgesi,
2-Güncel Onaylı Vergi Levhası 
3-Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli yetki belgesi ve tüzel kişiliğin noter tas-
dikli imza sirküleri,
4-Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin ihaleye ilişkin noter tasdikli
vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi,
5-Ortak girişim olarak gireceklerin noter tasdikli ortak girişim beyannamesi ve ortak sözleşmesi ile
ortak girişimi oluşturanların imza sirkülerini ihale saatine kadar İzmir Yatırım İzleme ve Koordi-
nasyon Başkanlığı Doğal Kaynaklar, Ruhsat ve Kültür Varlıkları Müdürlüğü’ ne sunmaları gerek-
mektedir.
6-Her sayfası imzalanmış olan Şartname (ekleri ile birlikte)
7-Bu şartnamede belirlenen geçici teminat makbuzu veya kesin ve süresiz banka teminat mek-
tubu.
8-İhale dokümanın alınması için T.C. İzmir Valiliği YİKOB TR 88 0001 5001 5800 7323 5896 35
IBAN no.lu hesabına 2.000,00-TL (İki Bin Türk Lirası) yatırıldığına dair dekontu.
İstekliler istenen belgeleri ihale günü en geç ihale saatine kadar kapalı zarf  içerisinde İzmir
Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı Doğal Kaynaklar, Ruhsat ve Kültür Varlıkları Müdür-
lüğü’ne (Cumhuriyet Bulvarı Gümrük İş hanı No:38 K:3 Konak-İZMİR) vereceklerdir. İstekliler tek-
liflerini sözlü olarak vermek üzere yukarıda belirtilen gün ve saatte komisyon huzurunda hazır
bulunacaklardır. 

İlan olunur. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02393915

Türkiye geçen ay yüzde 36’lık artışla 207 milyon dolarlık balık ihraç etti. 2026 Ocak ayında
ihracatını en fazla artıran 5 ürün grubu arasında yer alan balık, gıda ihracatının da yıldızı oldu

1.5 milyar liralık müjde



Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD) tarafından hazırlıkları
sürdürülen “Yaratıcı Yıkım
Sürecinde İzmir – Üçüz Dönüşüm
ile İşgücü Piyasasının Yeniden
Tasarımı” başlıklı Think Tank
Raporu kapsamında, İzmir yenilik
ve girişimcilik ekosisteminin önemli
aktörlerini biraraya getiren Ortak
Akıl Toplantısı, 3 Şubat 2026 Salı
günü EGİAD Dernek Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Toplantıya; İzmir’de
faaliyet gösteren Teknoloji
Geliştirme Bölgeleri, Teknoloji
Transfer Ofisleri (TTO),
TEKMER’ler ve girişimcilik
merkezlerinin yöneticileri ile raporu
hazırlayan akademisyenler ve
EGİAD Melekleri Yatırım Ağı
üyeleri katıldı.

EGİAD, akıl merkezi
Toplantının açılışında konuşan

EGİAD Yönetim Kurulu Başkan
Vekili ve EGİAD Melekleri İcra
Kurulu Başkanı Arda Yılmaz,
EGİAD’ın 35 yıllık yolculuğuna
dikkat çekerek şu değerlendirmede
bulundu: “EGİAD, 1990 yılında 47
vizyoner genç iş insanının birlikte
üretme idealinden doğdu. Bugün
900’ü aşkın üyemizle, 3.500’den

fazla şirketi ve yaklaşık 150 bin
kişilik istihdam gücünü temsil
ediyoruz. Bu ölçek bize yalnızca
temsil değil, sorumluluk da
yüklüyor.” EGİAD’ın klasik bir iş
dünyası örgütlenmesinin ötesinde,
veri üreten, politika geliştiren ve yol
gösteren bir yapı olmayı
hedeflediğini vurgulayan EGİAD
Başkanı Vekili ve EGİAD Melekleri
İcra Kurulu Başkanı Arda Yılmaz,
Think Tank çalışmalarının bu
vizyonun en somut yansıması
olduğunun da altını
çizdi.Konuşmasında “yaratıcı
yıkım” kavramına özel bir parantez
açan Yılmaz, bu sürecin yalnızca
teknolojik değil, aynı zamanda insan

kaynağını ve toplumsal yapıyı
dönüştüren çok katmanlı bir değişim
olduğuna dikkat çekerek, “Yaratıcı
yıkım ilk bakışta risk ve belirsizlik
çağrışımı yapabilir. Ancak biz bu
süreci, doğru okunduğunda ve doğru
yönetildiğinde İzmir için güçlü bir
sıçrama alanı olarak görüyoruz”
diye konuştu.Yılmaz, bu
perspektifle hazırlanan raporda;
dijitalleşme, yeşil dönüşüm ve
toplumsal dönüşümün İzmir işgücü
piyasasını nasıl yeniden
şekillendirdiğinin analiz edildiğini
vurgulayarak, yıkıcı teknolojilerle
değişen beceri ihtiyaçlarının somut
verilerle ele alındığını ifade etti.
HABER MERKEZİ

Yargıtay Başkanlığı tarafından
projelendirilen "Bölge Adliye
Mahkemeleri Kararlarının Yargıtay
İçtihatlarına Uyumu Çalıştayı"nın
ikincisi, İzmir'de başladı. 4-8 Şubat
tarihleri arasında gerçekleştirilen
çalıştayın açılışında konuşan
Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez, ana
hedeflerinin "aynı olaylara aynı
kararların verilmesi" olduğunu
vurguladı.

Yargıtay tetkik hakimleri, ilgili
daire üyeleri ve özellikle deprem
bölgesinde görev yapan Bölge
Adliye Mahkemesi (BAM) başkan ve
üyelerinin katılımıyla düzenlenen
çalıştay, İzmir'deki bir otelin
konferans salonunda sürdü. Temel
amacı yargı kararlarında birliğin
sağlanması olarak açıklanan
çalıştayla birlikte, BAM kararlarının
Yargıtay içtihatlarıyla uyumlu hale
getirilmesi, hukuki öngörülebilirliğin
güçlendirilmesi ve vatandaşların
adalete olan güveninin artırılması
hedefleniyor.

Açılışı Ömer Kerkez yaptı
Çalıştayın açılış konuşmasını

gerçekleştiren Yargıtay Başkanı
Ömer Kerkez, projenin çıkış
noktasını şu sözlerle aktardı:
"Yargıtay olarak bu projeyi hayata
geçirme fikrini düşündüğümüzde
ana temamız; bölge adliye
mahkemelerimizle özellikle biraraya
gelmek, kararlar konusunda
karşılıklı fikir alışverişinde bulunmak,

Yargıtay uygulamalarını birinci elden
izah etmek ve karşılıklı bir uyum
sağlamaktı. Bunun doğal sonucu
olarak da vatandaşlarımız açısından
hukuki güvenilirliğin tesis edilmesini
hedefledik."İlk çalıştayın Kasım
ayında Kadastro ve Orman Hukuku
üzerine yapıldığını hatırlatan Kerkez,
ikinci ve üçüncü toplantıların ana
temasının "deprem" olarak
belirlendiğini ifade etti. Kendisi de
Hataylı olan ve depremin acılarını
yakından hissettiğini belirten
Başkan Kerkez, on binlerce
dosyanın yargı sürecine taşındığına
dikkat çekti.Deprem dosyalarında
hızlı ve adil kararların önemine
değinen Kerkez, şu
değerlendirmelerde bulundu: "Bu
dosyaların; ilk derece
mahkemelerinden bölge adliye
mahkemelerine ve Yargıtay'a
uzanan süreçte uyum içinde karara

bağlanmasını istiyoruz.
Çalıştayımızın ana sloganı; 'Aynı
olaylara aynı kararlar'dır.
Vatandaşımız özellikle deprem
dosyalarında hem hızlı hem adil
hem de mağduriyetini giderecek
kararlar beklemektedir. Bunu
sağlamak hepimizin ortak
sorumluluğudur."

‘Aile içi değerlendirme’
Toplantının yapısına dair de bilgi

veren Kerkez, çalıştayın "biz bize"
bir değerlendirme ortamı sunması
için samimi bir anlayışla
kurgulandığını ifade ederek, süreci
bir "aile içi değerlendirme" olarak
nitelendirdi. Çalıştay, 8 Şubat’a
kadar İzmir'de devam edecek.
Çalıştaya Ömer Kerkez ile birlikte
İzmir Cumhuriyet Başsavcısı Ali
Yeldan ve yargı camiası temsilcileri
katıldı. HABER MERKEZİ

EGİAD MELEKLERİ İZMİR YENİLİK VE GİRİŞİMCİLİK EKOSİSTEMİ İLE BULUŞTU

‘Yaratıcı Yıkım’ EGİAD masasında

Üçüz dönüşümle işgücü
piyasası yeniden tasarlanıyor
EGİAD Think Tank çalışmaları
kapsamında hazırlanan rapor ile;
Hangi becerilerin ön plana
çıkacağı,
Hangi sektörlerin dönüşümden
nasıl etkileneceği,
Yeniden beceri kazandırma
(reskilling & upskilling)
süreçlerinin nasıl kurgulanması
gerektiği, sorularına
uygulanabilir politika önerileri

sunulması hedefleniyor.
Raporda özellikle NEET gençler
başta olmak üzere kırılgan
grupların üretim süreçlerine
yeniden dâhil edilmesine yönelik
yol haritaları öne çıkıyor. Bu
yaklaşımın, yaratıcı yıkımı İzmir
açısından bir risk olmaktan
çıkararak rekabet gücünü artıran
stratejik bir avantaja
dönüştürmesi amaçlanıyor.

Geleceğe Yatırım ZirvesiGeleceğe Yatırım ZirvesiGeleceğe Yatırım ZirvesiGeleceğe Yatırım ZirvesiGeleceğe Yatırım ZirvesiGeleceğe Yatırım Zirvesi
Bu yıl 10. kuruluş yılını kutlayan EGİAD
Melekleri için Mayıs ayında
düzenlenmesi planlanan “Geleceğe
Yatırım Zirvesi” de toplantıda
duyuruldu. Zirvede; yatırımcılık,
teknoloji, yapay zekâ ve stratejik
dönüşüm başlıklarının ele alınması,
kamu-özel sektör ve ekosistem
paydaşlarının bir araya getirilmesi
hedefleniyor.Toplantıda, dijital
katılımcılık uygulamalarıyla görüşlerin
toplanması ve EGİAD Melekleri İcra
Kurulu ile gerçekleştirilen networking
oturumuyla sürdü. EGİAD Başkan
Vekili ve EGİAD Melekleri İcra Kurulu
Başkanı Arda Yılmaz, konuşmasını şu
sözlerle tamamladı: “Bugün burada
ortaya koyacağımız ortak akıl; İzmir’in
beşerî sermayesini geleceğe
hazırlayacak, daha dirençli ve daha
rekabetçi bir yapı inşa etmemize katkı
sağlayacaktır. EGİAD, bu toplantıdan
elde ettiği çıktıları, “Yaratıcı Yıkım
Sürecinde İzmir” raporunun analiz ve
öneri setini sahadan gelen
deneyimlerle güçlendirecek ve rapor
kentin geleceğine yön veren politika
belgeleri arasında yer alacaktır.”

Yargıtay ve BAM
üyeleri İzmir’de buluştu

75 Şubat 2026 PerşembeHABERLER

İLAN
T.C.

SELÇUK BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
AÇIK TEKLİF USULÜYLE YAPILACAK TAŞINMAZ MAL SATIŞ

İHALESİ İLANI

İHALENİN KONUSU:
Madde 1- Mülkiyeti, Selçuk Belediyesi Tüzel Kişiliğine ait olan 4 adet taşınmazın 2886 sayılı De-
vlet İhale Kanununun 45.maddesi gereğince “Açık Teklif Usulüyle”  ayrı ayrı satış ihalesi yapıla-
caktır.
İhale şartname bedeli 20.000,00 TL (YirmiBin.TL)’dir. Her bir taşınmaz ihalesi için ayrı ayrı şart-
name satın almak zorunludur. Ayrıca; İdare gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmamakta
serbesttir. 
İHALENİN YAPILACAĞI YER, TARİH VE SAAT ile İHALE MUHAMMEN BEDELİ, GEÇİCİ
TEMİNATI: 
Madde 2-) İhale, Selçuk Belediye Başkanlığının, Atatürk mahallesi, Atatürk caddesi No:111
adresindeki binasında Belediye Encümen Toplantı Salonunda, 17/02/2026 tarihinde Belediye
Encümenince yapılacaktır. İhalede satılacak taşınmazın; mahalle, ada ve parsel bilgileri, muham-
men bedeli, geçici teminat bedeli, ihale tarih ve saati aşağıdaki tabloda ayrıca belirtilmiştir. Taşın-
mazın üzerindeki bütün takyidatlar için tapu kaydına bakılacaktır. İmar Durumu ise İmar ve
Şehircilik Müdürlüğünden incelenebilecektir. 
Mahalle  Ada Par Alanı (m2) Muhammen Geçici İmar Durumu İhale Tarihi
Adı No sel ve Cinsi Bedeli (TL) Teminat ve Saati

No Bedeli (TL)
Selçuk 107 5 443,56 m² 7.500.000,00 TL 225.000,00 TL Ayrık Nizam-Ticaret 17/02/2026 

Arsa Saat:14:00
Selçuk 107 9 384,62 m² 7.250.000,00 TL 217.500,00 TL Ayrık Nizam-Ticaret 17/02/2026 

Arsa Saat:14:20
Havutçulu 361 6 16.803,85 m² 11.500.000,00 TL 345.000,00 TL Tarım Alanı 17/02/2026 

Tarla Saat:14:40
Acarlar 213 3 11.888,18 m² 9.500.000,00 TL 285.000,00 TL Tarım Alanı 17/02/2026

Zeytinlik Saat:15:00
SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZLAR HAKKINDA ÖZEL HUSUSLAR:
1- Havutçulu Mahallesi 361 ada 6 parsel nolu 16.803,85 m² miktarındaki taşınmaz müstakilen
Selçuk Belediyesi Tüzel Kişiliği adına kayıtlı olup; taşınmaz halen fuzuli şagilin işgalindedir.
Taşınmazın üzerinde muhdesat beyanları mevcuttur. 
2- Acarlar Mahallesi 213 ada 3 parsel nolu 11.888,18 m² miktarındaki taşınmaz müstakilen
Selçuk Belediyesi Tüzel Kişiliği adına kayıtlı olup; taşınmazın halen kiracısı bulunmakta olup,
kira sözleşmesi 29.11.2026 tarihine kadar devam etmektedir. İhaleyi katılan talipliler bu kira
sözleşmesinin bütün hukuki sorumluluk ve sonuçlarını kabul etmiş sayılır. Taşınmazın üzerinde
ayrıca irtifak hakkı mevcut olup tapu kaydından incelenebilecektir.
İHALEYE KATILACAKLARDAN İSTENECEK BELGELER:
Madde 3-İhaleye katılacak gerçek veya tüzel kişilerden aşağıdaki belgeler istenir:
A) Gerçek kişiler için:
a) Nüfus cüzdanı onaylı sureti,
b) Tebligat adresini gösterir ikametgâh belgesi ve elektronik posta adresi beyanı,
c) İhale ile ilgili yatan geçici teminata ilişkin makbuz veya kesin ve süresiz banka teminat mek-
tubu veya Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen devlet iç borçlanma senetleri veya bu senetler
yerine düzenlenen belge,
d) İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunacak kimselerin vekâlet-
nameleri ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirküleri,
e) 20.000,00 TL (YirmiBin.TL) olan şartname bedelinin ödendiğine dair makbuz,
f) İhaleye katılacakların kendilerinin veya temsilcilerinin 2886 sayılı Devlet İhale Kanuna göre
ihalelere katılmaktan yasaklı ve cezalı olmadığına dair belge ya da yazılı beyan, (Beyan,
Belediye Başkanlığına elle yazılı dilekçe şeklinde olabilir)
g) İhaleye katılacakların kendilerinin veya temsilcilerinin FETÖ, PDY ve silahlı terör örgütü ile ilti-
saklı olmadığına ilişkin yazılı beyan, (Beyan, Belediye Başkanlığına elle yazılı dilekçe şeklinde
olabilir)
h) Belediyeye doğrudan veya dolaylı (şirket ortağı v.b.) olarak vadesi geçmiş (kesinleşmiş)
borcu olmadığına dair Selçuk Belediyesinden alınmış belge ibraz etmeleri şarttır.
ı) İhaleye katılacak istekliler yerinde mevcut durumu gördüğünü, tapu kaydını ve imar durumunu
incelediğine dair “Yer Gördü Belgesi ve Taahhüdü” düzenlemek ıslak imzalı ve yazılı olarak son
başvuru tarih ve saatine kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır.
B) Tüzel Kişiler için:
a) Tüzel kişiliğin Ana Sözleşmesi veya Tüzüğü,
b) Vergi Numarasını gösterir belge,
c) İhalede temsile yetkilendirilen kişiye ait karar aslı veya onaylı örneği,
d) İhaleye katılan yetkilinin imza sirkülerinin aslı, 
e) İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunacak kimselerin vekâlet-
namelerinin aslı ya da noter tasdikli örnekleri ile vekâleten iştirak edenin imza sirkülerinin aslı,
f) İhale ile ilgili yatan geçici teminata ilişkin makbuz veya kesin ve süresiz banka teminat mektubu
veya Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen devlet iç borçlanma senetleri veya bu senetler yerine
düzenlenen belge,
g) Tebligat adresini gösterir adres beyanı ve KEP elektronik posta adresi beyanı,
h) Oda Kayıt Belgesi veya Ticaret Sicil Kaydı
ı) Tüzel kişinin ortaklarının ve şirketi bağlayıcı işlemler yapma konusunda yetki verilen yönetici-
lerinin Adli Sicil Kayıt Belgeleri,
k) 20.000,00 TL (YirmiBin.TL) olan şartname bedelinin ödendiğine dair makbuz,
l) Tüzel kişiliğin veya ihaleye katılacak temsilcilerin 2886 sayılı Devlet İhale Kanuna göre ihalelere
katılmaktan yasaklı ve cezalı olmadığına dair belge ya da yazılı beyan (Beyan, Belediye Başkan-
lığına elle yazılı dilekçe şeklinde olabilir) ,
m) Tüzel kişiliğin ve ihaleye katılacak temsilcilerin FETÖ, PDY silahlı terör örgütü ile iltisaklı ol-
madığına ilişkin beyan (Beyan, Belediye Başkanlığına elle yazılı dilekçe şeklinde olabilir), 
n) İsteklilerin ortak girişim olması halinde, noter onaylı ortak girişim beyannamesi ve eki ortaklık
sözleşmesi ile birlikte bu maddeye göre istenen belgeler ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya
tüzel kişilerin her biri için ayrı ayrı bildirilecektir.
o) Belediyeye doğrudan veya dolaylı (şirket ortağı vb.) olarak vadesi geçmiş (kesinleşmiş)
borcu olmadığına dair Selçuk Belediyesinden alınmış belge ibraz etmeleri şarttır.
p) İhaleye katılacak istekliler yerinde mevcut durumu gördüğünü, tapu kaydını ve imar durumunu
incelediğine dair “Yer Gördü Belgesi ve Taahhüdü” düzenlemek ıslak imzalı ve yazılı olarak son
başvuru tarih ve saatine kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır.
İhale Komisyonunun sekreterya görevini Selçuk Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü
yapacaktır. İhaleye katılacak olanların, katılım evraklarını 17/02/2026 tarihinde saat:12.30’a
kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne teslim edilmesi zorunludur; evraklarını teslim et-
meyenler ihaleye katılamazlar. 
İhalelerle ilgili ayrıntılı bilgiler Selçuk Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden veya
0.232.8926925 Dahili: 115 ve 139 nolu telefonlardan öğrenilebilir.  
İlan olunur.

Selçuk Belediye Başkanlığı

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02393743

Ege Genç İş İnsanları Derneği tarafından düzenlenen “Yaratıcı Yıkım Sürecinde İzmir-Üçüz Dönüşüm ile
İşgücü Piyasasının Yeniden Tasarımı” toplantısında girişimcilik ekosisteminin önemli aktörleri buluştu



Türk müziğinin iki unutulmaz ismi Barış
Manço ve Cem Karaca'nın unutulmaz
şarkıları, Bornova Belediyesi'nin
düzenlediği konserde, müzik eğitim alan
çocuklar ve eğitmenleri tarafından
seslendirildi. Bornovalılar şarkılara
coşkuyla eşlik ederken, sahne deneyimi
yaşayan minikler ve aileleri unutulmaz anlar
yaşadı. Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, çocukların sanatla büyümesine
büyük önem verdiklerini vurguladı.

Bornova Belediyesi Altındağ Atatürk
Kültür Merkezi Sivil Toplum Örgütleri
Yerleşkesi Yıldız Kenter
Sahnesi anlamlı ve
coşkulu bir
konsere ev
sahipliği
yaptı.
Konserde,
Türk
müziğinin
iki
unutulmaz
ismi Barış
Manço ve
Cem
Karaca'nın
eserleri, Bornova
Belediyesi Hobi ve
Beceri Edindirme Kursları'nda müzik
eğitimi alan çocuklar ve eğitmenleri

tarafından seslendirildi.

Büyük heyecan 
İki efsane sanatçının hafızalara

kazınan şarkıları, sahnedeki minik
müzisyenler tarafından başarıyla

yorumlandı. Salonu dolduran
Bornovalılar, şarkılara coşkuyla eşlik

ederken, müzik dolu dakikalar izleyicilere
unutulmaz bir yarıyıl tatili anısı yaşattı. Hem
enstrümanları hem de seslendirdikleri

eserlerle sahne deneyimi kazanan çocuklar
büyük heyecan yaşarken, onları izleyen
aileler de bu özel anlara gururla tanıklık etti.

Başkan Ömer Eşki, "Barış Manço ve
Cem Karaca, bu ülkenin ortak hafızasında
çok özel yere sahipler. Çocuklarımızın bu
değerlerle tanışarak, sanatla ve özgüvenle
büyümesini çok önemsiyoruz. Bornova'da
her çocuğun yeteneğini keşfedebileceği
alanlar yaratmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. HASAN ERCAZİP 
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Konak Belediyesi'nin ikinci baharını yaşayan 60
yaş üzeri Konaklılara ücretsiz hizmet veren Ziya-
Zişan-Saadet Aytulun Kardeşler İleri Yaş Sağlıklı
Yaşam Merkezi, bir mucizeye tanıklık etti.
Merkezde açılan kurslara katılan 75 yaşındaki
Zekiye Köse, amansız hastalığını merkezde
kendisine sağlanan sosyal imkanlar sayesinde
yendi. Pankreas kanseri teşhisi konduktan sonra
gördüğü tedavi sırasında hayata küsen Köse'nin
hayatı, İleri Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi'nin
kapısından girdikten sonra tamamen değişti. Bir ay
ömür biçilen Köse, altı yıldır üyesi olduğu
merkezde, yeni arkadaşlar edinerek sosyalleşti;
bulduğu moralle hastalığının da üstesinden geldi.

Yoga sınıfının en aktif katılımcısı
Örgü ve yoga sınıfının en aktif katılımcılarından
olan Köse, İleri Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi'ne
nasıl başladığını ve hayatının nasıl yön
değiştirdiğini şu sözlerle aktardı: "Kızım bir gün
geldi, 'Bizim evin arkasında Konak Belediyesi'nin

İleri Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi var, gel seni
götüreyim' dedi. Ben önce istemedim, 'Zaten evde
örgü örüyorum' dedim. Ama Sağlıklı Yaşam
Merkezi'nde beni çok güler yüzle karşıladılar, hiç
yabancılık çektirmediler."
Önce örgü, sonra da yoga kursuna katılan
Köse'nin ürettiği el emeği örgü işleri,
uzak köylerdeki çocuklara
gönderildi ve çocukların kış
aylarını sıcacık geçirmesini
sağladı. 75 yaşında tanıştığı
yoga ise hayatında köklü bir
değişiklik yaparak nefes
almaktan yürüyüşüne,
hayatının her alanında
iyileşme sağladı. Sağladığı
imkan ve destekten ötürü
Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu'ya
teşekkürlerini ileten Köse,
"Burada ikinci hayatımı

yaşıyorum; sosyalleştim, gezilere katılıyorum,
insanlarla kaynaştım" ifadelerini kullandı. HABER
MERKEZİ 

Sahnelendiği her yerde
seyirciyi kahkahaya boğan
KADERe45, toplumsal hicivle
harmanlanmış tempolu
yapısıyla Şubat’ta yeniden
tiyatroseverlerle buluşuyor.
Oyun, yalnızca 45 TL’lik bir borç
yüzünden icralık olan Erkan
Yalak karakterinin, bu küçük
meblağın hayatını altüst
etmesiyle başlayan trajikomik
serüvenini konu alıyor. İcradan

kurtulmak için denediği
her yol, onu daha da
içinden çıkılmaz ve  kahkaha
dolu maceralara
sürüklüyor. Yanlış
kapılar, talihsiz
planlar, absürt
karşılaşmalar ve
beklenmedik
karakterlerle dolu bu
süreçte yaşananlar;
seyirciyi gündelik

hayatın gerçekleriyle
yüzleştiriyor ve bol bol
güldürüyor. Borç, sistem,

insan ilişkileri ve ‘küçük
şeylerin nasıl büyük
dertlere
dönüşebildiği’
üzerine düşündüren
oyun, enerjisi hiç
düşmeyen temposu

ve mizahıyla dikkat
çekiyor. SİBEL KEZER 

‘KADERe45’ kahkahaya boğdu

Muğla Resim Çalışanları
Grubu tarafından hazırlanan
ve farklı kurumların iş birliğiyle
hayata geçirilen "Ümit
Burada" resim sergisi,
Marmaris Belediyesi Kültür
Sanat Evi’nde kapılarını açtı. 

8 Şubat’a kadar açık
Muğla Resim Çalışanları

Grubu’nun; Marmaris
Belediyesi, Muğla Büyükşehir
Belediyesi, Muğla
Sanatseverler Derneği ve
Tazelenme Üniversitesi iş
birliğiyle hazırladığı "Ümit
Burada" resim sergisi,
kapılarını açtı. 

Marmaris Belediyesi Kültür
Sanat Evi’nde gerçekleştirilen

sergi, kentin kültür ve sanat
hayatına katkı sunmayı
hedefliyor. Serginin açılışına,
Marmaris Belediye Başkan
Yardımcısı Sedat Kirt ile
birlikte çok sayıda sanatsever
katıldı. Açılışta eserleri
inceleyen katılımcılar,
sanatçılarla sohbet ederek
çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Farklı anlatım biçimleri ve
çeşitli tekniklerle hazırlanan
eserlerin yer aldığı sergi,
izleyicilerden büyük beğeni
topladı. Sergi, 8 Şubat'a kadar
her gün saat 17.00’ye kadar
Marmaris Belediyesi Kültür
Sanat Evi’nde ücretsiz olarak
ziyaret edilebilecek. 
HABER MERKEZİ

“Ümit Burada” sergisi 
Marmarislilerle

buluştu

Efsaneler notalarla Bornova’da anıldı

Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi
Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi
Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi
Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi
Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi
Hayata yeniden 
“Merhaba” dedi

Konak Belediyesi'nin İleri Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi'nde hayata bağlanan 75 yaşındaki
Zekiye Köse, kanser hastalığını yendi. Köse, “Burada ikinci hayatımı yaşıyorum” dedi

KANSERİ YENDİ, HAYATA İLERİ YAŞ MERKEZİ’NDE TUTUNDUKANSERİ YENDİ, HAYATA İLERİ YAŞ MERKEZİ’NDE TUTUNDUKANSERİ YENDİ, HAYATA İLERİ YAŞ MERKEZİ’NDE TUTUNDUKANSERİ YENDİ, HAYATA İLERİ YAŞ MERKEZİ’NDE TUTUNDUKANSERİ YENDİ, HAYATA İLERİ YAŞ MERKEZİ’NDE TUTUNDUKANSERİ YENDİ, HAYATA İLERİ YAŞ MERKEZİ’NDE TUTUNDU

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Hande Yener,
hastalığını
yendi

Meme
kanserini

erken teşhisle
atlatan Hande

Yener, hastalığını
öğrendiği anı

anlattı.
Mamografi

sonucunu gören
doktorunun

“Felaket”
demesiyle büyük
bir şok yaşadığını

söyleyen  şarkıcı
Hande Yener, 

doğru tedaviyle
süreci başarıyla

atlattığını vurguladı.
HABER         

MERKEZİ

Aydın Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü’nce yürütülen
'Yüzme Bilmeyen Kalmasın'
projesi kapsamında çocuklara
erken yaşta yüzme eğitimi
veriliyor. Yüzme Bilmeyen
Kalmasın Projesi ile miniklerin
suyla tanışması sağlanırken,

yüzme alışkanlığı kazandırılarak
spora yönlendirilmeleri
hedefleniyor. Aydın Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü sosyal medya
hesaplarından yapılan
paylaşımda, çocukların suya
uyum sağlamalarının yanı sıra
özgüven kazandıkları ve sporla iç
içe büyümelerine katkı

sağlandığı vurgulandı.
İHA

Aydın’da yüzme
bilmeyen kalmıyor
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